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     وزیر راه و شهرسازی خبر داد؛  

ابلاغ رسمی برنامه عملیاتی ارتقای ایمنی 
راه‌های کشور با دستور رئیس‌جمهور

 خلیج فارس نامی به بلندای
 تاریخ و شناسنامه‌ای پرافتخار برای ایران

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

ضمانت شخصی از تسهیلات 
کسب‌وکارهای خانگی حذف شد

قالیباف: 

  میلیون‌ها مسکن ساخته شده

 اما خالی از سکنه است
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که فیلتر هستند برای مسئولان کشور رایگان است  استفاده از پلتفرم‌هایی 
  یعنی فیلترینگ آن برداشته شده در حالیکه مردم  باید برای استفاده از این پلتفرم‌ها از فیلترشکن 

کنند و برای داشتن آن هزینه‌ای را پرداخت می‌کنند استفاده 

مسئولان آزاد، مردم در حصر اینترنتی

04

 تحلیل جمله بر وحشت »بنیامین نتانیاهو« از نزدیکی 
توافق احتمالی بین تهران و واشنگتن؛
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روزگار دوزخی     بی‌بی
کامی اسراییل را •  گر امروز ما نا  ا

می‌خواهیم باید در تقویت خودمان 
بکوشیم و مسیر تقویت ما نه در 

کره  افزایش تنش با آمریکا که در مذا
و تعامل است هم با آمریکا و غرب 
و هم در سطح کشورهای منطقه 

و امیدواریم دولت سیزدهم بتواند 
این مأموریت مهم و ممکن را به 

انجام برساند...
 نگاهی جامعه شناسانه به 
فیلم سینمایی  »رها«   

تصویری از یک طبقه 
 درحال احتضار 
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مسئولان آزاد، مردم در حصر اینترنتی
 استفاده از پلتفرم‌هایی که فیلتر هستند برای مسئولان کشور رایگان است 

یعنی فیلترینگ آن برداشته شده در حالیکه مردم  باید برای استفاده از این پلتفرم‌ها از 
فیلترشکن استفاده کنند و برای داشتن آن هزینه‌ای را پرداخت می کنند

اینستاگرام همچنان در دسترس همه‌اند،  وقتی تلگرام و 
فیلترینگ چه چیزی را متوقف کرده است؟ لاهوتی می‌گوید 
تنها فرقش این است که مسئولان رایگان وصل‌اند و مردم باید 

پول بدهند.
مهرداد لاهوتی نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای 
اسامی در گفت‌و‌گو با خبرنگار سیاسی تابناک، در ارتباط با 
پیامد‌های منفی استفاده از فیلترشکن‌ها و به تبع آن افزایش 
خطرات امنیتی، اقتصادی، اخلاقی و ... در جامعه بویژه در 
میان نسل جوان، اظهار کرد: موضوع فیلترینگ هیچ مشکلی 

را از کشور حل نکرد.
وی با طرح این پرسش که آیا با وجود فیلترینگ، شبکه‌های 
اجتماعی مانند اینستاگرام مسئولان هم قطع شده، افزود: همه 
به نوعی از شبکه‌های اجتماعی استفاده می‌کنند. پیام رسان 
تلگرام با وجود آنکه هنوز هم در کشور ما فیلتر است، اما عموم 

مردم این پیام رسان را در اختیار دارند و از استفاده می‌کنند.

همه از شبکه‌های فیلترشده استفاده می‌کنند، فقط مردم • 
باید هزینه بدهند

همه مردم از شبکه‌های اجتماعی استفاده می‌کنند، اما با یک 
تفاوت؛ استفاده از پلتفرم‌هایی که فیلتر هستند برای مسئولان 
رایگان است، یعنی  فیلترینگ آن برداشته شده در حالیکه 
مردم  باید برای استفاده از این پلتفرم‌ها از فیلترشکن استفاده 

کنند و برای داشتن آن هزینه‌ای را پرداخت می کنند.
نماینده مردم لنگرود در مجلس، تصریح کرد: اگر دلیل 
فیلترینگ مسائل امنیتی و دلایل کارشناسی پشت آن بود و 
پیام رسان‌ها و شبکه‌های اجتماعی به تبع این موضوعات قطع 
می‌شدند، می‌گفتیم بالاخره بنا به این دلایل این اقدام صورت 
گرفته است، اما اکنون عملا همه مردم از شبکه‌های اجتماعی 
استفاده می‌کنند، با یک تفاوت؛ تفاوتش این است استفاده از 
پلتفرم‌هایی که فیلتر هستند برای مسئولان کشور رایگان است 
یعنی فیلترینگ آن برداشته شده در حالیکه مردم  باید برای 
استفاده از این پلتفرم‌ها از فیلترشکن استفاده کنند و برای 

داشتن آن هزینه‌ای را پرداخت می کنند. 
وی ادامه داد: همه مردم به نوعی از این پلتفرم‌ها استفاده 
می‌کنند، اما در این میان فقط یک بار مالی بابت هزینه 

فیلترشکن به مردم تحمیل شده است.
لاهوتی تصریح کرد: به اعتقاد بنده با توجه به این تجربه 
می‌طلبد که بخش دیگری از پلتفرم‌ها و شبکه‌های اجتماعی 
مانند اینستاگرام و ... را رفع فیلتر کنیم و به مردم اجازه استفاده 

از آنها را بدون فیلترشکن بدهیم.
این نماینده مجلس یادآور شد: این تجربه از اول انقلاب نشان 
داده که هر چه مردم در محدودیت قرار بگیرند، نتوانسته‌ایم 

موفق عمل کنیم.

اعتمادسازی و ارتقای پلتفرم‌های داخلی• 
وی با اشاره به پلتفرم‌ها و شبکه‌های اجتماعی که در داخل 
کشور ساخته شده، افزود: شبکه‌های اجتماعی و پلتفرم‌های 
تولید شده داخلی باید تلاش کنند از نظر امکانات، خدمات 
و فضا‌های برون مرزی اعتماد مردم را به خود جلب کنند تا 
استفاده از آنها از سوی مردم به شکل قابل توجه‌ای بالا برود و 

بتوانند مردم را به سوی خود جذب کنند.

فیلترشکن‌ها؛ تهدید امنیتی و اقتصادی برای نسل جوان• 
تصور من این است که تبعات منفی استفاده از فیلترشکن‌ها 

فضا را برای ما سخت‌تر می‌کند. وقتی که یک فیلترشکن 
اروپایی و آمریکایی برای رفع فیلتر مورد استفاده قرار می‌گیرد، 
آیا اشرافی بر روی آنها برای جلوگیری از تبعات منفی ناشی از 
آنها در ابعاد مختلف وجود دارد؟ این موضوع از این زاویه هم 

قابل برسی است.
لاهوتی در ارتباط با تبعات اقتصادی، امنیتی، اخلاقی و ... 
استفاده از فیلترشکن‌ها از سوی نسل جوان، هشدار داد و گفت: 
در این ارتباط باید کارشناسان امنیتی نظر بدهند، اما تصور من 
این است که تبعات منفی استفاده از فیلترشکن‌ها فضا را برای 

ما سخت‌تر می‌کند.
نماینده مردم لنگرود در مجلس اضافه کرد: وقتی یک 
فیلترشکن اروپایی و آمریکایی برای رفع فیلتر مورد استفاده 
قرار می‌گیرد، آیا اشرافی بر روی آنها برای جلوگیری از تبعات 
منفی ناشی از آن در ابعاد مختلف وجود دارد؟ این موضوع از 

این زاویه هم قابل بررسی است.

رئیس جمهور به وعده برداشتن فیتلرینگ عمل کند• 
وی در پاسخ به این سوال که مسعود پزشکیان قبل از انتخابات 
ریاست جمهوری وعده رفع فیلتر شبکه‌های اجتماعی را داد، 
اما اکنون این موضوع در بحبوحه اخبار مذاکرات به حاشیه 
 رفته است، گفت: البته بنده نگاه و عملکرد ایشان را نگاه 

مثبتی می‌دانم. 
رئیس جمهور توانست به بخشی از وعده‌هایی که در این 
خصوص داده بود عمل کند. امیدوارم بتواند به تمامی 
وعده‌هایی که در این موضوع قبل از انتخابات به مردم داده، 

عمل کند.

سود اصلی فیلترینگ در جیب فروشندگان • 
فیلترشکن‌هاست

لاهوتی در پایان گفت: بنابراین بحث ما در موضوع فیلترینگ 
این است؛ با توجه به استفاده اکثر مردم از فیلترشکن‌ها عملا 
جایی را نتوانسته‌ایم فیلتر کنیم و همه به نوعی از این پیام 
رسان‌ها و شبکه‌های اجتماعی استفاده می‌کنند، اما با این 
تفاوت که این استفاده برای مسئولان رایگان است، اما برای 
مردم عادی هزینه زا بوده و منافع آن عاید افرادی می شود که 

فیلترشکن‌ها را می‌سازند و می‌فروشند.

چرا دیدار پزشکیان و ترامپ 
بی‌فایده است؟

  محسن صالحی‌خواه؛ همان‌طور که انتظار می‌رفت، شایعه 
احتمال دیدار مسعود پزشکیان با دونالد ترامپ در یک پایتخت 
تکذیب شد.  امور خارجه  وزارت  از سوی سخنگوی  عربی منطقه، 
اسماعیل بقائی در این باره گفت: »شایعه دیدار پزشکیان با ترامپ در 
هفته آینده، نارضایتی طرف‌های مذاکراتی از عمان، پیشنهاد ایران برای 
مذاکره مستقیم و مشابه آنها، همه این ادعاها خبرسازی‌های جعلی و 
بی‌اساس است.« سخنگوی دستگاه دیپلماسی مجموعه‌ای از شایعات 
که این روزها منتشر شده بود را همزمان تکذیب کرد که هر کدام از آن‌ها 
و به خصوص علت نشر این اخبار، بحثی جداگانه می‌طلبد. در این 

یادداشت می‌خواهم به موضوع دیدار ترامپ و پزشکیان بپردازم.
وضعیت روابط جمهوری اسامی ایران و ایالات متحده آمریکا بسیار 
پیچیده است. متغیرهای گوناگون و تاثیرگذاری دارد که مسئله اسرائیل 
تنها یکی از آن‌ها محسوب می‌شود. ۴۶ سال تخاصم میان دو طرف و 
در هم پیچیدن کلاف ارتباط بین دو پایتخت چیزی نیست که صرفاً 
با یک دیدار دیپلماتیک اتفاق خاصی در آن رخ دهد. به این موضوع 
باید توجه کرد که اصل ضدیت با آمریکا یک اصل بنیادین در بخشی 
از ساخت و نیروهای سیاسی ایرانِ امروز به حساب می‌آید. سفارت 
اشغال‌شده آمریکا در ۱۳ آبان ۱۳۵۸ یک نماد از این تخاصم است که 
سالگرد رخداد مربوط به آن هر سال گرامی داشته می‌شود. در آن سوی 
مرز، آمریکایی‌ها تقریباً تنها از ابزار حمله مستقیم نظامی علیه ایران 

نکردند. استفاده 
جمهوری اسامی ایران با یکی از پیچیده‌ترین رژیم‌های تحریمی جهان 
روبروست که از سوی آمریکا وضع شده است. بهانه این تحریم‌ها نیز 
گوناگون بوده؛ حقوق بشر، حمایت از تروریسم، برنامه هسته‌ای و ... . 
بخشی از این تحریم‌ها با تصویب در کنگره آمریکا به قانون تبدیل شدند 
و بخش دیگر وابسته به فرمان اجرایی رئیس‌جمهور هستند. بخشی از 
آن‌ها اولیه هستند و بخشی دیگر ثانویه. در حالی که طی ۴۶ سال گذشته 
جمهوری اسامی به عنوان یک ساختار سیاسی و مردم ایران به عنوان 
تنها گروهی که از تحریم‌ها و فشار اقتصادی رنج می‌برند صدای خاصی 
برای دفاع از خود در آمریکا و دستگاه قانونگذاری این کشور نداشتند، 

این حلقه همواره تنگ‌تر شده است.
چرا این مقدمه فشرده را با هم مرور کردیم؟ به این خاطر که یادمان 
نرود مسائل بین جمهوری اسامی ایران و ایالات متحده آمریکا آنقدر 
پیچیده است که یک دیدار بین روئسای جمهور دو کشور به تنهایی 
اهمیت خاصی ندارد. مگر این که بخشی از یک روند تنش‌زدایی طراحی 
شده در عالی‌ترین سطوح کشور باشد. یعنی دو طرف اراده‌ای برای پایان 
دادن به این شرایط داشته باشند. بازگشایی سفارتخانه‌ها در دو پایتخت، 
ادامه تماس‌های دیپلماتیک و تلاش برای اعمال تغییر دو طرفه در 
برخی سیاست‌های تنش‌زا می‌تواند مفید باشد. حدود نیم قرن تنش 
میان دو کشور، اتفاقی نیست که فوری بتوان آن را حل کرد. این روند را 
سال‌ها پیش می‌شد آغاز کرد و تابوی دیدار رئیس‌جمهور ایران با آمریکا 
را از بین برد. امروز و در این شرایط بدون آن طرح راهبردی تنش‌زدایی 
حتی اگر دیداری اتفاق بیافتد، صرفاً از آن یک عکس یادگاری به جا 

خواهد ماند و نه چیزی بیشتر.  /فرارو 

کنش ایران به گزارش ساختگی  وا
درباره سایت ادعایی هسته‌ای

  نمایندگی جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد در واکنش 
به گزارش فاکس نیوز درباره سایت ادعایی هسته ای، آن را »ساختگی« 

و »روش کار گروهک تروریستی منافقین« دانست.
نمایندگی جمهوری اسامی ایران نزد سازمان ملل روز پنجشنبه به وقت 
محلی با انتشار بیانیه ای افزود: »روش‌کار گروهک تروریستی منافقین 
حکایت از این دارد که این گروهک، گزارش‌های ساختگی را در قالب 
یافته‌های به‌اصطلاح اطلاعاتی در اختیار سرویس‌های غربی از جمله آمریکا 

قرار می‌دهد تا کسب اعتبار کند.«
به گزارش ایرنا، نمایندگی جمهوری اسامی ایران در سازمان ملل اضافه 
کرد: » اما وقتی این سازمان‌ها به بی‌اعتباری آن پی می‌برند، مشتری 
بعدی خود را در رسانه‌های غربی انتخاب می‌کند تا از ظرفیت آن‌ها برای 

موج‌سواری بهره‌مند گردد.«
این گزارش ساختگی در حالی است که دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا 
روز پنجشنبه به وقت محلی بار دیگر با  بیان اینکه خواستار توافق با ایران 

است، گفت: در تلاش برای تعامل و همکاری با ایران هستیم.
دور اول مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا به میزبانی عمان، روز شنبه 
۲۳ فروردین ۱۴۰۴ در مسقط برگزار شد و دو طرف، گفت‌وگوها را سازنده و 
رو به جلو توصیف کردند. دور دوم گفت‌وگوها نیز روز شنبه ۳۰ فروردین ماه 
در شهر رم ایتالیا به میزبانی عمان برگزار و دور سوم مذاکرات شنبه ششم 

اردیبهشت ماه در عمان برگزار شد.
قرار بود دور بعدی مذاکرات، شنبه ) ۱۳ اردیبهشت ماه( برگزار شود که ایران و 

عمان از تغییر زمان برگزاری این دور از مذاکرات خبر دادند.
اسماعیل بقائی، سخنگوی وزارت امور خارجه ایران با اشاره به اعلام این 
موضوع از سوی وزیر امور خارجه عمان، تصریح کرد تعویق گفت‌وگوها بنا 
به پیشنهاد وزیر امور خارجه عمان بوده و در مورد تاریخ احتمالی بعدی، 

متعاقبا اطلاع‌رسانی خواهد شد.

قالیباف: 

میلیون‌ها مسکن ساخته شده، 
اما خالی از سکنه است

احتکارکنندگان مالیات بیشتری می‌دهند
  رئیس مجلس شورای اسامی با انتقاد از احتکار مسکن گفت: 
»میلیون‌ها واحد مسکونی در کشور ساخته شده، اما خالی از سکنه 
است و افرادی صرفاً برای مال‌اندوزی اقدام به این کار می‌کنند که بر اساس 

قانون، مالیات بیشتری از این افراد دریافت خواهد شد.«
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسامی، در دومین روز سفر 
نظارتی خود به استان گلستان در نشست فعالان اقتصادی، کارآفرینان و 
تولیدکنندگان این استان که عصر امروز ۱۸ اردیبهشت در گرگان برگزار شد، 
اظهار داشت: فارغ از جایگاه حقوقی و به‌صورت شخصی بر این باورم که 
اقتصاد باید خصوصی شود و نباید دولتی باشد. امروز نیز هر کجا به‌عنوان 

خدمتگزار و نماینده شما حاضر شده‌ام بر این موضوع پافشاری کرده‌ام. 
به گزارش تسنیم، قالیباف بر همین اساس تصریح کرد: قیمت آخرین 
ابزاری است که باید برای تنظیم بازار از آن استفاده کرد. قیمت‌گذاری 
براساس قانون برنامه هفتم پیشرفت صرفاً برای خدماتی است که در 
انحصار دولت است و اگر موضوعی خصوصی است، حق قیمت‌گذاری برای 

آن وجود ندارد. 
رئیس مجلس شورای اسامی ادامه داد: نه تنها در حوزه اقتصاد بلکه در 
حوزه اجتماعی، فرهنگی و حتی موضوعات امنیتی، نظامی و دفاعی هر 
کجا مشارکت مردمی نباشد، قطعاً دیر یا زود محکوم به شکست خواهد بود. 
زمانی که در نیروی انتظامی بودم با راه اندازی سامانه ۱۱۰ صرفاً تسهیل‌گری 
کردیم تا امنیت تأمین شود و در واقع این مردم بودند که پای کار آمدند و آن 

را انجام دادند. 
وی در ادامه با اشاره به ارتباط نزدیک مجلس و مرکز پژوهش‌های مجلس 
با اتاق بازرگانی، اظهار کرد: معتقدم از محل اعتبارات دولتی نمی‌توان کارها 
را پیش برد. دولت بر اساس ماده ۱۰۵ برنامه هفتم، از هرگونه تولید خدمات 
منع شده و مکلف است در طول سال‌های اجرای برنامه خرید خدمات کند 
چرا که تولید خدمات از سوی دولت و با پول نفت بسیار گران است و کار 

بخش خصوصی را نیز دچار اختلال می‌کند. 
قالیباف با اشاره به اهمیت قانون نظام تأمین مالی تولید که اردیبهشت 
ماه سال گذشته ابلاغ شده است، عنوان کرد: این قانون نیازمند بیش از ۳۰ 
آیین‌نامه است که تاکنون حدود ۳ تا ۴ آیین نامه آن تنظیم شده و ما پیگیر 
ادامه این کار هستیم. امسال، سالِ سرمایه‌گذاری برای تولید با مشارکت 

مردم است و این قانون ظرفیت‌های زیادی برای آن ایجاد کرده است. 
رئیس قوه مقننه با بیان اینکه سرمایه‌گذاری خارجی در کشور به حداقل 
ممکن رسیده که بانک‌ها باید تا حدی این شرایط را جبران کنند، اظهار 
داشت: با این حال مسائل مربوط به بنگاه‌داری، عدم کفایت سرمایه و 
بسیاری مشکلات دیگر که بانک‌ها با آن درگیر هستند، مانع این کار شده 
است. از ماده ۷ تا ماده ۱۱ قانون برنامه هفتم به نکات جدی و اساسی در 
تنظیم بانک‌ها اشاره شده است. ۵۰ سال بود قانون بانک مرکزی تغییر 
نکرده بود که طی دو سال گذشته این کار را انجام دادیم و امسال نیز قرار است 

قانون بانک‌های عامل اصلاح شود از این رو به دنبال گره‌گشایی هستیم. 
وی در ادامه با بیان اینکه امروز کشور دارای ۴ قوه است و دیوان‌سالاری 
و بروکراسی همچون یک قوه بر ۳ قوه دیگر حاکم شده و تعیین تکلیف 
می‌کند، ابراز داشت: امروز قانون‌هایی نیز وجود دارد که با هم متضاد هستند. 
قالیباف در ادامه با یادآوری اینکه طی ۱۱۷سال قانونگذاری در کشور بیش از 
۱۲ هزار و ۵۰۰ قانون تولید کرده‌ایم و در واقع متورم‌ترین نوع قانونگذاری را 
داریم، عنوان کرد: تعداد قوانین منسوخ و متضاد موجود بسیار زیاد است. 
در ادوار مختلف مجلس تاکنون به دنبال تنقیح قانون بودند اما به دلیل 

پیچیدگی‌ها به سرانجام نرسید.
 ما از مجلس یازدهم روی این موضوع متمرکز شدیم و توانستیم با استفاده 
از هوش مصنوعی این تعداد قانون را در قالب سامانه »قانون یار« ارائه دهیم 
که در دسترس عموم قرار دارد و تمام قوانین منسوخ، تکراری و متضاد در 

آن مشخص است. 
رئیس نهاد قانونگذاری کشورمان در ادامه تصریح کرد: در نهایت قرار است 
قوانین منسوخ، متضاد و تکراری حذف شوند و این تعداد قانون به ۳ هزار 
قانون در قالب ۴۹ قانون جامع تا پایان امسال برسد. تا کنون نیز قانون جامع 
سامت شامل همه قوانین ۱۱۷ساله مربوط به این حوزه تنظیم شده و در 
شورای نگهبان است که البته رسیدگی به آن پیچیدگی‌های خاص خود را 
دارد.  وی با اشاره به قانون جهش تولید مسکن عنوان کرد: دولت در هیچ 
قسمت از این قانون مکلف به مسکن‌سازی نشده از این رو جایی که دولت 
وارد میدان شده و مسکن می‌سازد خلاف قانون است. دارایی دولت در این 
حوزه صرفاً زمین است و باید با اعطای زمین به مردم یا انبوه‌سازان برای 

ساخت مسکن تسهیل‌گری کند. 
قالیباف با بیان اینکه مالیات بر مسکن در قانون مشخص است و نباید 
برداشت‌های متفاوت از آن شود، عنوان کرد: مالیات صرفاً جایی دریافت 
می‌شود که ساخت مسکن جنبه سوداگری پیدا کند؛ برای مثال بانک‌ها با 
سرمایه مردم وارد کار شوند و انبوه‌سازی کنند و آن را نگاه دارند تا سود ببرند. 

اینها باید مالیات بیشتری بدهند. 
رئیس دستگاه تقنینی تصریح کرد: میلیون‌ها واحد مسکن ساخته شده 
که کسی در آن ساکن نیست و افرادی صرفاً با احتکار مسکن به دنبال 

مال‌اندوزی هستند که برای آن قانون نوشته شده است. 
وی با انتقاد از گروگان گرفتن سیاست‌های خوب و درست که باعث می‌شود 
کالایی نه در داخل تولید شود و نه واردات آن صورت بگیرد، گفت: در چنین 
شرایطی کالایی تولید می‌کنیم که اگر از بُعد کمی نیز جوابگوی نیاز مردم 

باشد از لحاظ کیفی دچار مشکل است و مصداق بارز آن نیز خودروست. 
قالیباف تصریح کرد: عنوان می‌شود که در حوزه دارو خودکفا هستیم اما 
 ۹۰ درصد مواد اولیه این خودکفایی وارد می‌شود و صرفا بسته‌بندی آن در

 داخل است. 
رئیس مجلس شورای اسامی خاطرنشان کرد: یکی از سیاست‌های ما در 
مجلس این است که ذی‌نفعان هر قانونی باید در جریان تدوین قوانین 
مربوط به خود نقش داشته باشند از این رو لازم است ارتباط تنگاتنگی با شما 

داشته باشیم. 
در این جلسه فعالان اقتصادی، کارآفرینان و تولیدکنندگان استان گلستان نیز 
به طرح دغدغه‌های خود در حوزه‌های مختلف اقتصادی و تولید پرداختند و 

از مجلس خواستار حمایت از بخش تولید شدند.

سرویس سیاسی
روزنامه جمله

این روزها هم در دولت ایالات متحده آمریکا عزم 
برای رسیدن به یک توافق با تهران جدی است و هم 
در ایران تصمیم بر این قرار گرفته شد که مذاکرات 
غیرمستقیم یا نیمه‌مستقیم بین دو کشور انجام شود 
تا ضمن حل مسائل پیشین، بسیاری از تحریم‌ها رفع 

و کاهش تنش بین دو کشور حاصل شود.
روز گذشته محمدباقر قالیباف که در سفری دو روزه به 
استان گلستان سفر کرد صراحتاً از گفت‌وگو دفاع و بر 

مذاکره تأکید کرد.
رییس مجلس شورای اسامی در نشست با اقوام 
گلستانی در آزادشهر گفت: مگر می شود بدون دنیا 

زندگی کرد، مگر می‌شود بدون ارتباط با دنیا بود،
کدام عقلانیت، عدالت، معنویت و کجای انقلاب و 

نظام به ما گفته شده با دنیا قطع ارتباط کنیم؟
 وی ادامه داد: ما دو راه داریم یک راه خنثی‌سازی 
تحریم کنیم به کمک همین توانی که در کشور وجود 
دارد، یک راه دیگرش هم این است که به دنبال 
مذاکره باشیم و من هیچ وقت با مذاکره مخالف 
نبودم، حتی دوستان یادشان است من یک وقتی که 
گفتم ما با مذاکره موافقیم و مذاکره را هم یک روش 
مبارزه می‌دانیم، مورد نقد خیلی از دوستان قرار 

گرفت.
 رییس مجلس شورای اسامی گفت: ما حتماً باید 
فرزند زمانه خویش باشیم حتماً در سیاست باید 
به‌روز باشیم این را نهج‌البلاغه به ما یاد داده است 
امام‌‎مان به ما یاد داده که فرزند زمانه خویش باشیم.
هرم  در  قالیباف  محمدباقر  جایگاه  به  توجه  با 
قدرت در جمهوری اسامی، روشن است که نظر وی 
جمع‌بندی نگاه و نظر قاطبه نظام است و حرکت 
برای وزارت امور خارجه دولت پزشکیان در همین 

مسیر تبیین شده است.
اما نمی‌توان انکار کرد که هم در داخل کشور ما و هم 
در آمریکا برخی تندروها دم از ضرورت تقابل می‌زنند 

به جای تعامل و خوش‌بختانه در هر دو کشور عزم 
بازیگران اصلی بر ادامه مذاکرات و رسیدن به توافق 
است و برای هفته جاری نیز مقرر شد روزی تعیین و 
برای ادامه مذاکرات قطعی شود اما بنیامین نتانیاهو 
بیش از هر کسی در این روزها، عصبانی است و هر روز 
تهران را به حمله تهدید می‌کند تا جایی‌که صدای 
اعتراض »استیون ویتکاف« بلند شد و اسراییل را 

تهدید کرد.   

برخی منابع معتبر داخلی به نقل از خبرگزاری‌های 
ارشد  مقام  ویتکاف،  استیو  نوشتند:  اسراییلی 
آمریکایی، اوایل این هفته با خانواده‌های گروگان‌ها 
دیدار کرده و به آنها گفته است فشار نظامی، جان 
گروگان‌ها را به خطر می‌اندازد. ویتکاف همچنین به 
خانواده‌های گروگان‌ها گفته است: »توافق آتش‌بس 
با حوثی‌ها فقط مقدمه‌ای بود، و اگر اسرائیل به خود 
نیاید، حتی توافق قرن )توافق با عربستان سعودی( 

نیز بدون آن‌ها بسته خواهد شد. ما امیدواریم که 
اسرائیل این قطار تاریخی را که از ایستگاه حرکت 
کرده، سوار شود –، اما آمریکا در ایستگاه منتظر 

نخواهد ماند.«
بنیامین نتانیاهو این روزها روزگاری دوزخی را تجربه 
می‌کند چون آگاه است که نباید با »دونالد ترامپ« 
چون دولت »جو بایدن« رفتار کند و نحوه آتش‌بس 
آمریکا با حوثی‌ها که برابر برخی اخبار با میانجی‌گری 
پنهان تهران و آشکار عمان محقق شد و تهران از 
حوثی‌ها خواست سطح تنش با آمریکا را کاهش 
دهند، همگی نشان داد که احتمال توافق بین تهران و 
واشنگتن خیلی دور نیست هرچند ممکن است خیلی 
نزدیک نباید اما نخست‌وزیر اسراییل برای آغاز حمله 

آمریکا به ایران شتاب دارد.
به نظر می‌رسد فاصله بین آمریکا و اسراییل در آینده 
بیشتر خواهد شد مشروط به این‌که گفت‌وگوهای بین 
تهران و واشنگتن در مسیری که برنامه‌ریزی شد پیش 
برود و بندهای تحریم پاره شود. این اتفاق البته برای 
ثبات و آرامش اقتصاد و معیشت مردم و همچنین 

تدبیر ناترازی انرژی لازم است.
 روز گذشته دبیر سندیکای صنعت برق گفت: باید 
قبول کنیم امسال تابستان سختی داریم و توصیه 
می‌کنم مردم برای این شرایط، بادبزن و آفتابه تهیه 
کنند. باید بپذیریم در طول روز به جای ۲۴ ساعت 
زمان کمتری برق داشته باشیم حتی ممکن است 

امسال زمان خاموشی بیشتر از ۲ ساعت باشد.
وقتی وضعیت زیرساخت‌های انرژی کشور به چنین 
جایگاهی رسیده است، افزایش تنش به‌ویژه با غرب و 
آمریکا به صلاح امنیت ملی کشور نیست و لازم است 

این تنش را مدیریت کرد و کاهش داد.
نکته آخر این‌که اگر امروز ما ناکامی اسراییل را 
می‌خواهیم باید در تقویت خودمان بکوشیم و مسیر 
تقویت ما نه در افزایش تنش با آمریکا که در مذاکره 
و تعامل است هم با آمریکا و غرب و هم در سطح 
کشورهای منطقه و امیدواریم دولت سیزدهم بتواند 

این مأموریت مهم و ممکن را به انجام برساند.    

تحلیل »جمله« بر وحشت »بنیامین نتانیاهو« از نزدیکی توافق احتمالی بین تهران و واشنگتن؛ 

روزگارِ دوزخی »بی‌بی«
 

J O M L E H

 اگر امروز ما ناکامی اسراییل را می‌خواهیم باید در تقویت خودمان بکوشیم 
و مسیر تقویت ما نه در افزایش تنش با آمریکا که در مذاکره و تعامل است 

هم با آمریکا و غرب و هم در سطح کشورهای منطقه و امیدواریم دولت 
سیزدهم بتواند این مأموریت مهم و ممکن را به انجام برساند...
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03اقتصاد

 خبر

اجرای ۳۰ طرح نفتی ۱۰ میلیارد 
دلاری تا پایان سال؛ صادرات نفت 

ادامه دارد

      وزیر نفت از اجرای ‌۳۰ طرح نفتی به ارزش ۱۰ میلیارد دلار 
تا پایان سال خبر داد.

محسن پاک‌نژاد وزیر نفت در آئین افتتاحیه نمایشگاه 
بین المللی نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی گفت: امروز 
در آستانه آغاز به کار نمایشگاه نفت به عنوان تخصصی‌ترین رویداد 
حوزه نفت می‌توانیم از این فرصت بین المللی استفاده کرده و 

قابلیت‌های خود را در عرصه‌های مختلف به نمایش بگذاریم.
 وی با اشاره به حضور دو هزار شرکت داخلی و خارجی گفت: نمایشگاه 
امسال به شعار سرمایه‌گذاری در تولید با رهنمودهای مقام معظم 
رهبری شروع به کار می‌کند و ۳۷ حوزه اعم از بالادست، پایین دست، 

تجاری و… را پوشش می‌دهد.
 پاک‌نژاد تاکید کرد: ما بر این باوریم که صنعت نفت باید متناسب با 

فناوری‌های روز دنیا باشد.
 وزیر نفت خاطرنشان کرد: وزارت نفت گام‌های جدی در راستای 
برنامه هفتم برداشته که از جمله آنها باید به حفظ و نگهداشت تولید، 
کیفی سازی، افزایش ظرفیت تولید نفت خام به میزان ۱۵۰ میلیون 
بشکه در روز طی ۹ ماه و افزایش تولید بنزین و گازوئیل به میزان ۷ و ۸ 
میلیون لیتر اشاره کرد. همچنین با وجود تمام تحریم‌ها، صادرات نفت 

در بالاترین سطح قرار دارد.
 وی با اشاره به برنامه‌ ریزی برای اجرای ۳۰ طرح تا پایان سال جاری 
به ارزش ۱۰ میلیارد دلار خاطرنشان کرد: با اجرای این طرح‌ها ظرفیت 
پالایشگاهی تا ۱۸۰ هزار بشکه و پتروشیمی ۷ میلیون تن در روز افزایش 

پیدا می‌کند و انتظار داریم ظرفیت پالایشی افزایش یابد.
 وزیر نفت تاکید کرد: هدف ما از پیگیری در نهادهای ذی‌ ربط آن است 
که بخش خصوصی درگیر بروکراسی‌های اداری نباشد و امکان سرمایه 

گذاری برای این بخش تسهیل شود.
 به گفته این مقام مسئول، برای جذب سرمایه و تأمین مالی برای 

توسعه میادین سالانه به ۲۰ میلیارد دلار نیاز داریم.
 وی اضافه کرد: به‌طور طبیعی، جذب این مقدار سرمایه در گرو طراحی 
و بازآرایی ابزارها و ارائه راهکارهای نوین و استفاده از ظرفیت‌های جدید 

است.
 وزیر نفت از مصوبه اخیر هیئت وزیران برای مشارکت صنایع انرژی‌بر و 
پتروشیمی‌ها در توسعه میدان‌های گازی به‌عنوان گامی مثبت یاد کرد 
و ادامه داد: بر اساس قانون برنامه هفتم پیشرفت، مسیر سرمایه‌گذاری 
این بخش‌ها به‌منظور کاهش ناترازی گاز باید هموار شود و ان‌شاءالله 

در همین نمایشگاه نخستین قرارداد در این زمینه منعقد خواهد شد.
 پاک‌نژاد با بیان اینکه محور نخست اقدام‌های در دستورکار وزارت 
نفت، تسهیل فرآیند انعقاد قراردادها است، تصریح کرد: این موضوع 
در سال‌های اخیر بارها مورد تأکید مقام معظم رهبری قرار گرفته 
است. اینکه فرآیند انعقاد و تنفیذ قراردادها سه تا چهار سال زمان 
ببرد، به هیچ عنوان قابل توجیه نیست و یکی از موانع اصلی در جذب 

سرمایه هم همین موضوع بوده است.
 وی ادامه داد: خوشبختانه با تلاش‌های انجام‌شده و اخذ مصوبه 
شورای اقتصاد در راستای کاهش زمان در فرآیند انعقاد قراردادها، 
مدت زمان تنفیذ قراردادهای بالادستی نفت و گاز از حدود ۳ سال به 

کمتر از یک سال کاهش یافت.
 وزیر نفت با اشاره به مفاد دیگر مصوبه اخیر شورای اقتصاد گفت: 
افزایش جذابیت قراردادهای بالادستی نفت و گازی با استفاده از 
افزایش نرخ بازده داخلی قراردادها، مشوق‌های مالیاتی و پرداخت 
پاداش اضافه تولید مازاد بر دستمزد استحقاقی در این مصوبه در نظر 

گرفته شده است.
 پاک‌نژاد تصریح کرد: وزارت نفت با طراحی بسته‌ای از مشوق‌ها و 
شیوه‌نامه‌های جدید قراردادی، گامی عملی برای کاهش ریسک، 
افزایش شفافیت و تسریع در بازگشت سرمایه برداشته است، به‌ویژه 
ارائه مدل‌های اصلاح‌شده قراردادهای IPC و مشارکت عمومی 
خصوصی در کنار ابزارهای نوینی همچون صندوق تضمین نفت با 
ظرفیت صدور ضمانت‌نامه تا سقف ۶ میلیارد دلار، مسیر تازه‌ای را 
برای اعتمادسازی در میان سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی ایجاد کرده 

است.
 وی بر اهمیت حمایت از ساخت داخل و تولید بار اول به‌عنوان محور 
دوم اقدام‌های در دستور کار وزارت نفت تأکید کرد و گفت: تاکنون ۸۶ 
قرارداد با ۶۸ شرکت دانش‌بنیان به ارزش حدود ۲۰۰ میلیون دلار 
منعقد و این قراردادها منجر به صرفه‌جویی ارزی و خودکفایی در 
تولید تجهیزات پالایشگاهی شده است. در نمایشگاه امسال نیز شاهد 
حضور گسترده شرکت‌های دانش‌بنیان هستیم و ان‌شاءالله قرارداد 
۱۶ طرح تولید بار اول به ارزش حدود ۱۵۰ میلیون دلار با شرکت‌های 

دانش‌بنیان امضا می‌شود.
 وزیر نفت مذاکرات برای استفاده بهینه از سایر ظرفیت‌های داخلی 
ازجمله منابع صندوق توسعه ملی و بانک‌ها و جذب منابع بین‌المللی 
را ازجمله اقدام‌های در دستور کار وزارت نفت دانست و افزود: 
امیدواریم امسال با استفاده از مجموعه این ظرفیت‌ها، بیش از ۱۰ 
میلیارد دلار قرارداد برای توسعه میدان‌های نفتی و گازی منعقد کنیم.

 پاک‌نژاد با اشاره به برگزاری رویداد تحول در سرمایه گذاری و توسعه 
بالادست نفت و گاز بیان کرد: در این رویداد که به‌تازگی برگزار شد برای 
نخستین بار بیش از ۲۰۰ فرصت سرمایه‌گذاری در بخش بالادست 

به‌صورت رسمی ارائه شد.
 وی معرفی فرصت‌های سرمایه‌گذاری به‌صورت شفاف و جذاب را 
نشان‌دهنده عزم جدی وزارت نفت برای افزایش مشارکت بخش 
خصوصی و نقش ویژه صنعت راهبردی نفت و گاز برای توسعه و 

ثروت‌آفرینی در کشور دانست.
 وزیر نفت به فرصت‌های همکاری بین‌المللی و تقویت روابط با 
کشورهای همسایه و سایر کشورها پرداخت و افزود: ما به دنبال ایجاد 
بازارهای جدید برای افزایش سهم ایران در تجارت جهانی انرژی 

هستیم.
 پاک‌نژاد با اشاره به همکاری‌های ایران با روسیه بیان کرد: حضور فعال 
وزارت نفت در هجدهمین نشست کمیسیون مشترک اقتصادی ایران 
و روسیه در اوایل اردیبهشت امسال، فرصتی طلایی برای مشارکت 
شرکت‌های دو کشور در پروژه‌های مشترک به‌وجود آورده است و 
در ادامه تاش خواهیم کرد با ایجاد چارچوب حقوقی امن برای 
سرمایه‌گذاری‌های مشترک و کاهش ریسک‌های سیاسی، با تصویب 
معاهده‌ای در مجالس دو کشور، این مسیر را برای همراهی بخش 

خصوصی هموار کنیم.
 وی با اشاره به انعقاد قرارداد سوآپ گاز ترکمنستان به ترکیه از طریق 
ایران اظهار کرد: این موضوع به تثبیت جایگاه ایران به‌عنوان هاب 
انرژی در منطقه کمک می‌کند. در واقع ما به دنبال ایجاد بازارهای 
جدید در منطقه و فراتر از آن هستیم تا سهم ایران را در تجارت جهانی 

انرژی افزایش دهیم.
 وزیر نفت با تأکید بر استفاده از فناوری‌های نوین در صنعت نفت 
گفت: ما به فناوری‌های نوظهور همچون هوش مصنوعی نگاه جدی 
داریم و معتقدیم استفاده از این فناوری‌ها باید در تمام مراحل و 

زنجیره ارزش نفت و گاز نقش‌آفرینی کند.
 پاک‌نژاد در پایان از حمایت‌های رئیس‌جمهوری و مقام معظم رهبری 
در تحقق اهداف وزارت نفت قدردانی کرد و افزود: نفت موهبتی الهی 
است که باید به ابزاری برای اقتدار ملی و پیشرفت همه‌جانبه تبدیل 
شود و بیست‌ونهمین نمایشگاه بین‌المللی نفت، فرصتی استثنایی 

برای تحقق این آرمان محسوب می‌شود.

معاون تنظیم‌گری و نظارت بانک مرکزی اصاح نگاه 
مردم، مسئولان و ذی‌نفعان مختلف به نظام بانکی در 
جهت تقویت جایگاه و کمک به بهبود نسبت‌های مالی 
از جمله کفایت سرمایه را مهمترین ضرورت در نظام 

اقتصادی کشور دانست.
 به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، فرشید 
شبکه  مدیران  سراسری  همایش  در  که  محمدپور 
بانک صادرات ایران با حضور محسن سیفی و اعضای 
هیات‌مدیره این بانک سخن می‌گفت، به تشریح ابعاد 
و ضرورت‌های افزایش سرمایه نظام بانکی، اصلاح نوع 
نگاه مخاطبان به نظام بانکی را خواستار شد و افزود: باید 

تلاش کنیم تا پایه‌های نظام بانکی استوار و پایدار بماند.
وی گفت: نظام بانکی در گذشته از نگاه مخاطبان به عنوان 
ظرفی بوده که مرتبا از آن برداشت شده و در سال‌های 
گذشته، کفایت سرمایه نظام بانکی منفی بوده است. از 
این رو یکی از اقدامات متمرکز بانک مرکزی در سال‌های 
اخیر، سوق دادن بانک‌ها به سمت ارتقای نسبت‌های 

مالی از جمله بهبود کفایت سرمایه بوده است.
  محمدپور اظهار کرد: کفایت سرمایه نظام بانکی در سال 
1403 مثبت شد و به 1.75 درصد رسید. در دنیا نسبت 
کفایت سرمایه یک بانک سالم بیش از 8 درصد است و 
حتی در قوانین جدید این میزان بیش از 13 درصد تعیین 
شده است. این در حالی است که پس از 16 سال، نسبت 
کفایت سرمایه نظام بانکی به واسطه افزایش سرمایه 
بانک‌های مختلف به رقم مثبتی رسیده و هدف‌گذاری 
رساندن این رقم به بیش از 3 درصد در پایان سال 1404 
است. ضمن اینکه هدف ایده‌آل برای این نسبت در کل 

نظام بانکی عدد 8 درصد است.

معاون تنظیم‌گری و نظارت بانک مرکزی با اشاره به 
بهبود روند بانک‌های ناتراز و بهبود نسبت کفایت سرمایه 
در نظام بانکی کشور، گفت: در حال حاضر نظام بانکی 
نیازمند 1500 همت سرمایه با کیفیت لایه اول است تا 
بتوانیم خود را به استانداردهای روز دنیا نزدیک کنیم. 
باید با حمایت از سهامداران آن‌ها را به افزایش سرمایه 

بانک‌ها ترغیب کنیم.
  محمدپور با این تذکر که برداشت صرف از نظام بانکی 
منجر به توسعه نخواهد شد، ابراز کرد: این نگاه باید 
اصاح شود و کمک کنیم تا از طریق افزایش سرمایه 

بانک‌ها بتوان خدمات بزرگ‌تری به اقتصاد و تولید در 
کشور صورت گیرد.

وی با تأکید بر اینکه ارتقای سامت نظام بانکی از جمله 
مهمترین اهداف تنظیم‌گری و نظارت بانک مرکزی 
است، افزود: از طریق کمک به بانک‌های موفق برای 
ارتقای بیشتر و کمک و احیای بانک‌های ناتراز برای 
برون‌رفت از شرایط بحرانی، بهبود متغیرهای بانکی 

پیگیری می‌شود.
معاون تنظیم‌گری و نظارت بانک مرکزی از افزایش 
170 درصدی سرمایه نظام بانکی طی سال‌های 1402 و 

1403 خبر داد و افزود: سرمایه نظام بانکی تا پایان سال 
1401 حدود 333 هزار میلیارد تومان بود و با تلاش‌های 
صورت‌ گرفته این رقم در پایان سال 1403 به 851 هزار 
میلیارد تومان افزایش یافته و 170 درصد رشد ثبت کرده 
و برنامه بانک مرکزی این است که تا پایان سال 1404 به 

1500 همت برسد.
 محمدپور در بخشی دیگر از سخنان خود، بانک صادرات 
ایران را به لحاظ ساختاری و ارکان مدیریتی یک بانک 
خاص نامید و گفت: از تلاش‌های صورت‌ گرفته برای 
ارتقای نسبت‌های مالی و دستاوردهای سال‌های اخیر، از 

مدیران و کارکنان این بانک تشکر می‌کنم.
وی با اشاره به یکپارچگی دوباره این بانک پس از ملی 
شدن و تقسیمات استانی، خاطرنشان کرد: بانک صادرات 
ایران ویژگی‌های مثبت فراوانی در مجموعه نظام بانکی 
دارد و به کار گرفتن حداقل 50 درصد این توانایی‌ها به 
راحتی موجب ارتقای کفایت سرمایه بانک به 8 درصد 

خواهد شد.
 وی به صفر رساندن اضافه برداشت‌ها و پایداری سود با 
کیفیت، کاهش بهای تمام شده پول و تلاش برای حفظ 
و ارتقای سهم از بازار بانک، پیگیری برنامه افزایش 
سرمایه و توجه ویژه به سرمایه‌های انسانی را به عنوان 
موارد بااهمیت دیگر در راستای تحقق اهداف کلان بانک 
صادرات ایران برشمرد و افزود: ما بانکدار هستیم و باید 

بر هدف اصلی‌مان که بانکداری است تمرکز کنیم.
محمدپور با اشاره به ساختار نظام‌مند و قانون‌مدار بانک 
صادرات ایران گفت: این بانک از بانک‌های خوش‌نام 
کشور بوده و همواره باید تلاش کنیم این جایگاه را حفظ 

کرده و ارتقا دهیم.

معاون تنظیم‌گری و نظارت بانک مرکزی:

اصلاح نگاه ذی‌نفعان مختلف به نظام بانکی یکی از 
مهمترین ضرورت‌ها در نظام اقتصادی کشور است

قیمت دلار مبادله‌ای

831,200 ریال
گرم طلای 18 عیار

67,140,000ریال
قیمت سکه امامی

747,900,000 ریال
قیمت یورو  بازار آزاد

940,200  ریال
قیمت بیت‌کوین

۸,۲۶۷,۹۴۸,۲۹۴ تومان

مسکن

عضو هیأت‌مدیره و معاون اعتباری بانک مسکن، در همایش اعتباری این 
بانک با تأکید بر نقش بنیادین اعتبارات در نظام بانکی، از اقدامات انجام‌شده 
در سال ۱۴۰۳ و سیاست‌های پیش‌رو در سال ۱۴۰۴ سخن گفت و بر استفاده 
حداکثری از ظرفیت‌های بانک برای پشتیبانی از تولید و تأمین مالی بخش 

مسکن تأکید کرد.
  فاضلیان با بیان اینکه اعتبارات در هر مؤسسه اعتباری نقشی حیاتی دارند، 
اظهار کرد: تجهیز منابع و پرداخت تسهیلات دو رکن اصلی فعالیت بانکی 
هستند که اگر با دقت و سرعت کافی پیگیری شوند، می‌توانند منشأ تحولات 

جدی در اقتصاد باشند.
 وی با اشاره به ضرورت سرمایه‌گذاری در بخش تولید تصریح کرد: شعارهای 
سال که طی سالیان گذشته از سوی مقام معظم رهبری )مد ظله العالی( 
مطرح شده‌اند، مستقیماً به موضوع تولید مرتبط بوده‌اند. زمانی که چرخ 
کارخانه‌ای به گردش درآید، اشتغال، رشد اقتصادی و ارزش افزوده به‌دنبال 

آن شکل می‌گیرد.
 معاون اعتباری بانک مسکن با اشاره به اینکه حدود یک‌چهارم جمعیت 
کشور مستأجر هستند، بر ثمرات تسهیلات متنوع بانک مسکن در توسعه 
بخش مسکن کشور تاکید کرد و این تلاش‌ها را بخشی از وظایف ذاتی حوزه 

اعتبارات بانک مسکن دانست.

مروری بر عملکرد اعتباری بانک مسکن در سال ۱۴۰۳
در بانک  اعتباری  بخش  اقدامات  اهم  به  ادامه  در  فاضلیان    
 سال ۱۴۰۳ شامل انعقاد ۱۶۰ هزار میلیارد تومان قرارداد تسهیلاتی، ساخت 
۵۵٬۷۱۰ واحد مسکونی با پرداخت ۲۷ هزار میلیارد تومان تسهیلات 
مشارکت مدنی، پرداخت ۱۱۰ هزار فقره تسهیلات قرض‌الحسنه معادل ۱۷ 
 هزار میلیارد تومان و اعطای ۵۸ هزار فقره تسهیلات خرید مسکن به ارزش

 ۳۳ هزار میلیارد تومان اشاره کرد.
 وی همچنین از پرداخت ۶۳ هزار فقره تسهیلات تعمیرات به مبلغ 100 هزار 
میلیارد ریال، پرداخت ۸ هزار فقره تسهیلات ودیعه مسکن به مبلغ بیش از 
۸ هزار میلیارد ریال، تأمین مالی ۱۹ کیلومتر از آزادراه شیراز–جهرم به ارزش 
۱۵۰۰ میلیارد ریال و تعیین تکلیف ۳۲ هزار و 260 واحد مسکونی مسکن مهر 

طی سال 1403 خبر داد.

آمار عملکرد بانک در نهضت ملی مسکن
 فاضلیان در ادامه با اشاره به اینکه بیش از ۵۵ هزار واحد نهضت ملی 
مسکن حمایتی با پیشرفت بالای ۸۰ درصد در کشور آماده فروش اقساطی 
 هستند، افزود: تسریع در فروش اقساطی این واحدها باعث بازگشت

 منابع به چرخه تسهیلات‌دهی بانک خواهد شد.
 وی همچنین اعام کرد: از ابتدای طرح نهضت ملی مسکن تا پایان سال 
1403 قرارداد ساخت ۳۸۰ هزار واحد مسکونی به ارزش ۱۷۶ هزار میلیارد 
تومان در بانک منعقد و ۱۲۵ هزار میلیارد تومان سهم‌الشرکه براساس 

پیشرفت پروژه‌ها پرداخت شده است.

خط مشی اعتباری بانک در سال ۱۴۰۴
 عضوهیات مدیره بانک مسکن درباره سیاست‌های اعتباری سال جاری 
گفت: تعیین تکلیف واحدهای نهضت ملی مسکن، اولویت‌بخشی به تسویه 
نقدی مطالبات، پرداخت تسهیلات در قالب زنجیره تولید مسکن، افزایش 
حدود اختیارات شعب به‌ویژه در صدور ضمانت‌نامه‌ها و ایجاد گشایش در 

اعتبارات اسنادی از مهم‌ترین برنامه‌های ما در سال ۱۴۰۴ است.
 وی اهم تغییرات پیش‌روی سیاست‌های اعتباری را چنین برشمرد: افزایش 
سقف تسهیلات ساخت مسکن، تسهیل شرایط صدور ضمانت‌نامه، افزایش 

حدود اختیار تصمیم‌گیری در سطوح مختلف، توسعه بانکداری شرکتی و 
حفظ مشتریان راهبردی، افزایش اختیارات ارزی برای پذیرش تعهدات.

 معاون اعتباری بانک مسکن با تأکید بر اهمیت حفظ و پرستاری از مشتریان 
راهبردی بانکداری شرکتی، خاطرنشان کرد: بررسی ارزش طول عمر مشتری 
)CLV( باید به‌عنوان یکی از شاخص‌های کلیدی در استراتژی‌های اعتباری 
مورد توجه قرار گیرد. تعامل مستمر با این مشتریان، منجر به تقویت منابع و 

تداوم خدمات ارزش‌آفرین خواهد شد.
 در پایان، عضو هیات مدیره با قدردانی از تلاش‌های کارکنان حوزه اعتباری 
بانک در اجرای طرح‌های کلان از جمله نهضت ملی مسکن، اعتبارات را 
قلب تپنده بانک در ارائه خدمات متنوع دانست و خواستار همفکری، رفع 
کمبودها و تقویت نگاه راهبردی در مسیر تحقق اهداف کلان بانک مسکن 

شد.

سید محسن فاضلیان تاکید کرد:

  اعتبارات، قلب تپنده بانک مسکن در مسیر پشتیبانی
 از تولید و تأمین مسکن

ضمانت شخصی از تسهیلات کسب‌وکارهای 
خانگی حذف شد

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از حذف 
ضمانت شخصی برای دریافت تسهیلات 
کسب‌وکارهای خانگی خبر داد و گفت: با 
معرفی نهادهای حمایتی به بانک‌ها، فرایند 
دریافت وام برای مشاغل خانگی تسهیل 

می‌شود.
رفاه  و  کار  تعاون،  وزیر  میدری  احمد    
اجتماعی ا  در حاشیه افتتاح یک واحد تولیدی 

منسوجات در شهرک صنعتی بهاران، گفت: در زمینه کسب و کارهای 
خانگی، شورای اشتغال فرایند جدیدی را مصوب کرده تا افرادی که 
صاحب کسب و کار خانگی بوده و به بانک معرفی می‌شوند تا بتوانند 

آسان‌تر وام خود را دریافت کنند.
 وی ادامه داد: عمده این افراد مشکل ضمانت دارند بنابراین قرار 
شده نهادهایی نظیر کمیته امداد، بهزیستی و سایر مجموعه‌ها به 
صورت گردشی به بانک معرفی شده و به جای افراد آنها به بانک 
ضمانت بدهند تا فرایند دریافت تسهیلات و ضمانت دادن آسان‌تر 

شود.
 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه تعاونی‌ها می‌توانند با 
افزایش تولید خود خیلی از نیازهای کشور را تأمین کرده و حجم نیاز 
به خارج و واردات را کاهش دهند، تاکید کرد: با حمایت‌های بیشتر از 

تولیدکننده داخلی و انتقال قسمتی از تولیدات 
تهران به شهرستان‌ها می‌توان واردات پارچه را 

کاهش داد.

واردات ۷۰۰ میلیون دلار پارچه و نخ
 میدری اظهار کرد: در حال حاضر ۷۰۰ میلیون 
دلار پارچه و نخ وارد می‌کنیم که این رقم در 
سالیان قبل ۲۰۰ میلیون دلار بوده است، باید 
به جای واردات و در راستای اشتغالزایی و صرفه‌جویی ارزی خودمان 

نیازهای کشور به این محصولات را تولید کنیم.
 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی ادامه داد: با تقویت آموزش‌های 
فنی و حرفه‌ای می‌توان در این صنعت کسب و کارهای زیادی ایجاد 
کرد و سهم تولید داخلی را افزایش داد که در این راستا قدم برداشته 
شده است. شکل دادن به زنجیره تولید و گسترش آن و آموزش‌های 

مهارتی راهکارهایی است که می‌تواند در این حوزه مؤثر واقع شود.
 میدری با تاکید بر ضرورت تقویت تعاونی‌ها، گفت: برای توسعه 
تعاونی‌ها یکسری موانع درونی وجود دارد که باید با اتخاذ شیوه‌های 
مناسب و تغییرات از میان برداشته شود مثلًا در حوزه مسکن می‌توان 
با تشکیل تعاونی سازندگان و در تعاونی‌های پوشاک با تشکیل 

تعاونی‌های تأمین بخشی از مشکلات را حل کرد.

برگزاری مزایده فروش 100 درصد 
سهام گروه مالی ملت

بانک ملت در راستای قانون رفع موانع تولید رقابت 
پذیر و ارتقای نظام مالی کشور، سهام شرکت گروه 
مالی ملت را از طریق مزایده عمومی به فروش می 

رساند.
به گزارش روابط عمومی بانک ملت، در این مزایده 
12 میلیارد سهم با نام معادل 100 درصد از سهام 
شرکت گروه مالی ملت )سهامی عام( متعلق به 

بانک ملت به صورت یکجا به فروش خواهد رسید.
 بر اساس این گزارش، متقاضیان خرید این سهام 
می توانند از ساعت 8 صبح روز شنبه 20 اردیبهشت 
ماه تا پایان وقت اداری دوشنبه 29 اردیبهشت ماه، 

با مراجعه به دفتر امور شرکت ها و سرمایه گذاری بانک ملت به نشانی تهران، بلوار کشاورز، بعد 
از بیمارستان پارس، طبقه فوقانی شعبه لاله بانک ملت، کدپستی 1415945419 و شماره تماس 
88384523-021 نسبت به ارائه مدارک شناسایی و معرفی نامه معتبر اقدام و پس از اخذ اسناد 

مزایده و اطلاعات مالی شرکت، پیشنهادات خود را ارائه کنند.
 بر این اساس، جلسه بازگشایی پاکت های پیشنهادات، راس ساعت 14 روز چهارشنبه 31 اردیبهشت 
ماه 1404 در محل شرکت برگزار خواهد شد و حضور پيشنهاد دهندگان یا نمایندگان قانونی آنها در این 

جلسه با ارائه كارت شناسايي و معرفی نامه معتبر مجاز خواهد بود.
 در عین حال، متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر و بازدید از دفتر مرکزی شرکت با دفتر 

امور شرکت ها و سرمایه گذاری بانک ملت به شماره 88384523-021 تماس بگیرند.

ملت تسهیلات
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 اخباریادداشت

فرهنگ و اجتماعی

ماجرای آسیبِ آثار موزه فرشچیان؛ 

وقتی شرایط نگهداری 
مناسب وجود ندارد!

تعدادی از آثار موجود در موزه فرشچیان که به صورت قرضی 
نگهداری  شرایط  دلیل  به  شده‌اند،  جانمایی  موزه  این  در 

غیراستاندارد، آسیب دیده‌اند یا در خطر آسیب قرار دارند.
 موزه فرشچیان یکی از موزه‌های مجموعه کاخ سعدآباد است که 
سال ۱۳۸۰ در یکی از عمارت‌های این مجموعه به نام عمارت 
اینانلو که متعلق به خدمه رضاخان بوده است، تأسیس و در دهه 
هشتاد به مرور آثاری از این هنرمند نگارگر به مجموعه اضافه شد.
 بخش قابل توجهی از آثار موجود در موزه فرشچیان، طی 
تفاهم‌نامه‌هایی از مراکز مختلف معتبری چون موزه هنرهای 
معاصر تهران که این آثار را نگهداری می‌کردند، به صورت قرض 
به ساختمان این موزه انتقال پیدا کردند که هنوز هم به مراکز 
مربوطه پس داده نشده‌اند! این موضوع را در فرصتی مقتضی 

مورد بررسی قرار خواهیم داد.
مشاهدات  نشان می‌دهد ساختمان عمارت اینانلو به دلیل اینکه 
در مجاورت رودخانه قرار دارد و همچنین سرمایش و گرمایش آن 
نیز با دستگاه اسپیلت انجام می‌شود، با رطوبتی بیشتر از آنچه که 
فضای موزه‌ای به عنوان استاندارد با آن مواجه است، دست به 
گریبان است؛ به این معنی که امکان آسیب دیدن آثار نگارگری که 
تقریباً همگی آنها قاب شیشه‌ای دارند، اجتناب ناپذیر بوده است، 
چراکه رطوبت سبب برخی آسیب‌ها همچون طبله کردن آثار و 
چسبیدن آثار به قاب‌ها می‌شود. عجیب است که مسئولان این 

موزه طی این سال‌ها به فکر تغییر این وضعیت نبوده‌اند!
 نکته قابل توجه دیگر که سبب شد به شکلی تخصصی به موزه 
فرشچیان نیز توجه کنیم، صحبت‌های ۲ روز قبل رئیس ایکوم 

ایران در جمع خبرنگاران بود.
 سیداحمد محیط طباطبایی در جمع خبرنگاران از تعطیلی موزه 
آب سعدآباد )واقع در عمارت تشریفات ریاست جمهوری در 
دوران پهلوی( و جایگزینی موزه قرآن به جای آن خبر داده بود. 
این در حالی است که اگر نسخ خطی قرآنی و آثار ملی که در موزه 
قرآن نیز قرار دارند، به یکی از عمارت‌های سعدآباد که شرایط 
نگهداری درستی ندارند، انتقال پیدا کنند در آینده‌ای نه چندان 

دور شاهد آسیب به آنها نیز خواهیم بود.

هنر

همراهی ۱۷ مجمع علمی، فرهنگی 
و هنری با همایش مطالعات فیلم 

کوتاه تهران
مجامع برجسته علمی، فرهنگی و هنری، حامیان معنوی هفتمین 

همایش مطالعات فیلم کوتاه تهران خواهند بود.
 به نقل از روابط‌عمومی انجمن سینمای جوانان ایران، تعدادی از نهادهای 
علمی و هنری به‌عنوان حامی معنوی »هفتمین همایش مطالعات 
فیلم کوتاه تهران«، که به بررسی ابعاد مختلف اقتباس در سینمای کوتاه 

می‌پردازد، اعلام آمادگی کرده‌اند.
 این همایش با هدف ایجاد پلی میان نظریه و عمل در حوزه اقتباس، 
پژوهشگران و فیلم‌سازان را گرد هم می‌آورد تا به پرسش‌هایی پیرامون نقش 
نظریه‌های جدید در فهم اقتباس و چگونگی تاثیر تجربیات فیلم‌سازان بر 

نظریه‌ها پاسخ دهند.
 پیش‌نشست‌های تخصصی این همایش با مشارکت حامیان معنوی در 

مجامع علمی، فرهنگی و هنری برگزار خواهد شد.
 دانشگاه هنر، دانشگاه تربیت مدرس، دانشگاه دامغان، دانشگاه بین‌المللی 
سوره، دانشگاه معماری و هنر پارس، دانشگاه صدا و سیما، مؤسسه آموزش 
عالی هنر و اندیشه اسامی، پژوهشکده هنر، پژوهشگاه فرهنگ، هنر و 
ارتباطات وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، انجمن علمی هنر و ادبیات 
تطبیقی ایران، انجمن مدرسان خانه سینما، انجمن صنفی منتقدان و 
نویسندگان آثار سینمایی ایران، انجمن صنفی فیلم‌نامه‌نویسان، انجمن 
فیلم کوتاه ایران، انجمن صنفی کارگردانان سینمای مستند، موزه سینما و 
خانه کتاب و ادبیات ایران، نهادهای علمی و هنری حمایت‌کننده »هفتمین 

همایش مطالعات فیلم کوتاه تهران« خواهند بود.
 پوستر این رویداد روز شنبه بیستم اردیبهشت‌ ۱۴۰۴، ساعت ۱۵ در خانه 
رویداد هتل پارسیان استقلال رونمایی می‌شود.  آیین پایانی »هفتمین 
همایش مطالعات فیلم کوتاه تهران« ۲۵ آذر ۱۴۰۴ )روز پژوهش( توسط 
انجمن سینمای جوانان ایران، به دبیری علمی رامتین شهبازی برگزار 

خواهد شد.

جان ویک در فیلم پنجم با غم خود 
کنار می‌آید

کارگردان فیلم‌های »جان ویک« می‌گوید فیلم پنجم کاملا 
متفاوت است و جان با غم و اندوه خود کنار آمده و داستان ممکن 

است دقیقاً همان چیزی نباشد که طرفداران انتظار دارند.
 به نقل از ورایتی، چاد استاهلسکی کارگردان مجموعه فیلم‌های »جان 
ویک« در یک مصاحبه جدید گفته است در پنجمین فیلم »جان ویک« 
خط داستانی »میز بالا« که در ۴ فیلم اول موضوع تمرکز فیلم بود، به 

پایان طبیعی خود رسیده و فیلم جدید واقعاً متفاوت خواهد بود.
 استاهلسکی گفت: حماسه جان ویک کاملًا به پایان رسیده بود. بنابراین 
تنها راه برای ساخت فیلم پنجم داشتن داستانی جدید بود که جان ویک 
را درگیر کند. این دنباله دیگر ادامه »میز بالا« نیست. جان با غم و اندوه 
خود کنار آمده و فیلم واقعاً متفاوت خواهد بود، و همه با دیدن تریلر آن 

می‌گویند: لعنتی... باید ببینمش!
 البته طرفداران این مجموعه هنوز تا آمدن فیلم پنجم می‌توانند در همان 
حال و هوا بمانند و »بالرین« با بازی آنا د آرماس، برنامه تلویزیونی »زیر 
میز بلند« و یک فیلم پیش‌درآمد انیمیشنی درباره خروج ویک در برنامه 
پخش جای دارند. استاهلسکی تاکید کرد که سریال »میز بلند« و فیلم 
انیمیشن نقش مهمی در زمینه‌سازی داستان »جان ویک ۵« خواهند 

داشت.
 استاهلسکی گفت: سریال تلویزیونی »جان ویک« و انیمیشن آن از 
اولویت‌های اصلی ما هستند. ایده ما این است که برخی چیزها را امتحان 
و برخی موضوع‌ها را بررسی کنیم و از این ۲ ویژگی برای پیشبرد ایده‌های 

»جان ویک ۵« استفاده کنیم.
 »بالرین« پروژه بعدی از دنیای ویک قرار است تابستان امسال در سینماها 
اکران شود. در این فیلم که پس از وقایع »جان ویک: فصل ۳« اتفاق 
می‌افتد، د آرماس در نقش آدمکشی که در سنت‌های سازمان روسکا روما 

آموزش دیده و پس از مرگ پدرش دنبال انتقام است، ظاهر می‌شود.
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امروز در تقویم: سناتور منسفیلد رهبر دموکرات ها در سنای آمریکا، ایران را منطقه قدرتمند خاورمیانه خواند)1355ش( l درپی برگزاری مراسم سی امین سالگرد استقلال اسرائیل در یکی از تالارهای پرتلند، ایالت اورگان امریکا، تعدادی از دانشجویان عرب و ایرانی شعارهایی علیه رژیم اسرائیل سردادند)1357ش(

Cultural & social

احمد سیمای عراقی 
عضو انجمن منتقدان و نویسندگان سینمایی

اندک طبقه متوسط نحیف باقیمانده در جامعه 
ایران،دیگر خود را بخشی از فرآیندهای آینده 
نمی بیند. نظام حکم رانی باید باورکند که آینده 

بدون طبقه متوسط، آینده ای ترسناک است. 
درتقسیم‌بندی گونه‌های سینمایی اساساً نمی‌توان 
فیلم‌ها را در زیرگروه اجتماعی تعریف کرد. زیرا 
شکل‌گیری هر درام داستانی به یک معضل و 
یک رخداد اجتماعی بستگی دارد و برای همین 
نمی‌توان اجتماعی بودن یک موضوع را تبدیل به 
ژانر یا گونه سینمایی کرد. اما آنچه بقول ادبا غلط 
مصطلح درجامعه است فیلم‌هایی با مضامین 
فقر و اعتیاد و نشان دادن حاشیه‌های زندگی در 
تعریف سینمای اجتماعی جا می‌گیرد. با فرض 
تمامی این تعاریف سعی کرده ام دراین مطلب 
نگاهی به بهترین فیلم‌هایی که مسائل اجتماعی 

در آنها پررنگ‌تر ازبقیه است، داشته باشم.
این فهرست از فیلم های اخیر تا یک دهه گذشته 

را شامل می گردد که عبارتند از:
 فیلم بی بدن | ساخته مرتضی علیزاده | ۱۴۰۳

  علفزار | کاظم دانشی | ۱۴۰۰
صحنه زنی | علیرضا صمدی | ۱۴۰۰

شنای پروانه | محمد کارت | ۱۳۹۸
 کشتارگاه | عباس امینی | ۱۳۹۸

متری شیش و نیم | سعید روستایی | ۱۳۹۷
جان‌دار | حسین دوماری و پدرام پورامیری | 

۱۳۹۷
 کارت پرواز | مهدی رحمانی | ۱۳۹۶

مغزهای کوچک زنگ زده | هومن سیدی | ۱۳۹۶
 لاتاری | محمدحسین مهدویان | ۱۳۹۶

جاده قدیم | منیژه حکمت | ۱۳۹۶
 ابد و یک روز | سعید روستایی | ۱۳۹۴

 لانتوری | رضا درمیشیان | ۱۳۹۴
هیس دخترها فریاد نمی‌زنند | پوران درخشنده 

۱۳۹۲ |
خون بازی | رخشان بنی‌اعتماد | ۱۳۸۵

و....
 طبقه متوسط امروز جامعه ایران نحیف تر از 
دهه های گذشته است. بقول جامعه شناسان این 
طبقه بیش تر از آنکه کنش گر باشد، تقلا گر شده 
است و برای ماندن در حداقل وضعیت خود و 
زندگی درحیات بشری، دست وپا می زند تا غرق 

نشود.
و باز به عقیده همان دوستان،جامعه تقا گر 
و کنش گر، برای دوام و تداوم بقای خویش و 
نیازهای زیستی خود همواره در تلاش و تقلاست. 
این تاش معطوف به جسم و جان است و 
حیوانات دیگر نیز برای بقاء خود چنین تلاشی 
تا آستانه مرگ دارند.تقلا و تلاش این چنینی از 
دیدگاه هانا آرنت یک نوع فعالیت تکراری است 
که آغاز و پایانی ندارد، انسان ها در این قلمرو 
مانند حیوانات تابع ضرورت های زیستی یا 

طبیعی خود هستند.
به  تراست.  بزرگ  اتفاقی  گری  کنش  اما   
دنبال کنش گری، فرد کنش گر می خواهد 
خواهد  می  و  کند  اثبات  را  خویش  هویت 
حضوراجتماعی،سیاسی، فرهنگی و...در جامعه 
انسانی داشته باشد. دروضعیتی این چنین فرد 
از دغدغه های معیشتی فاصله می گیرد و برای 

کنش گری درحوزه عمومی تلاش می کند. 
نکته دیگر اینکه در اصل ۴۳ قانون اساسی نیز 
محتوایی هست که می گوید" درتنظیم برنامه 
اقتصادی کشور، شکل، محتوا و ساعات کار می 
بایست چنان باشد که هر فرد علاوه بر تلاش 
شغلی‌، فرصت و توان کافی برای خودسازی 
معنوی‌، سیاسی و اجتماعی و شرکت ‌فعال در 
رهبری کشور و افزایش مهارت و ابتکار نیز داشته 

باشد."
به عقیده نگارنده این اصل ازقانون اساسی تاکید 
بر "کنش گرا" بودن افراد جامعه دارد. اگر طبقه 

متوسط را عامل اصلی تحرک اقتصادی و نشاط 
سیاسی و اجتماعی هر جامعه ای بدانیم، امروز 
این اصل از قانون اساسی در بدترین وضعیت 

خود قرار دارد.
کنش گرا بودن جامعه، نیازمند حضور یک طبقه 
متوسط بزرگ است. هر کشوری برای رسیدن 
متوسط  طبقه  تقویت  راهی جز  توسعه،  به 
ندارد. حتی اگر آن کشور شاخص های مطلوب 

دمکراسی را نداشته باشد.
نمونه روشن آن، چین است. این کشور با وجود 
چالش های دمکراسی و ... یک طبقه متوسط ۴۰۰ 
میلیون نفری دارد که پیش بینی می‌شود تا ۵ 

سال آینده به ۸۰۰ میلیون نفر برسد.
نکته پایانی این که به عقیده پژوهشگران علوم 
اجتماعی طبقه متوسط بزرگ و گسترده که 
احساس امنیت کند، بنیاد محکمی است تا 
حکومتی کارآمد و دموکراتیک ایجاد و حفظ 

شود."

 نگاهی جامعه شناسانه به فیلم سینمایی » رها»

  تصویری ازیک طبقه درحال احتضار

   شنبه   20 اردیبهشت 1404   12 ذی القعده 1446قمری   10 می 2025  سال نهم    شماره 2071

حسین تبریزی کارگردان فیلم »سلام علیکم حاج 
آقا« گفت که این فیلم امروز ۱۷ اردیبهشت به دلیل 

مشکلات فنی اکران نشده است.
 فیلم سینمایی »سام علیکم حاج آقا« به 
کارگردانی و نویسندگی حسین تبریزی قرار بود از   
چهارشنبه ۱۷ اردیبهشت اکران خود در سینماهای 
کشور آغاز کند اما صفحه بلیت‌فروشی این فیلم 

بسته شده است.
 تبریزی کارگردان فیلم در گفتگو با خبرنگار مهر 
درباره دلیل اکران نشدن فیلم گفت: »سلام علیکم 
حاج آقا« به دلیل مشکلات فنی امروز اکران نشده 
است و مشکل دیگری وجود نداشت. به احتمال زیاد 

این فیلم از هفته آینده اکران خود را آغاز می‌کند.
 »سلام علیکم حاج آقا« یک فیلم کمدی اجتماعی 
و محصول سال ۱۳۹۷ است. پروانه نمایش این 

فیلم شهریور سال گذشته پس از ۶ سال صادر شد.
صادقی،  علی  اوتادی،  لیا  گودرزی،  حمید   
رز رضوی، زهرا جهرمی، سوسن پرور، ارژنگ 
امیرفضلی، مهران رجبی، بیتا عالمی، علی کریمی، 
امین چنارانی، علی بنایی، اشکان قاسمی، شیوا 
خسرومهر، زهره حمیدی، بهشاد مختاری، سعیده 

عرب و محمدرضا شریفی نیا و پوریا پورسرخ همراه 
با هنرمند خردسال هلیا آهنگری بازیگرانی هستند 

که در این فیلم ایفای نقش می‌کنند.
دیگر عوامل پشت دوربین این پروژه سینمایی 
مجیدی،  فرخ  فیلمبرداری:  مدیر  از  عبارتند 
صدابردار: فرهاد تبریزی، طراح گریم: محسن 
موسوی، مدیر تولید: مجتبی متولی، تدوین: روزبه 
کلباسی، جواد بهمن‌آبادی، صداگذار: محمود 
شیرین  لباس:  و  صحنه  طراح  موسوی‌نژاد، 
بوریایی‌دوست، بازنویسی فیلمنامه: علی حسینی، 
حسن عطارها، دستیار یک کارگردان و برنامه‌ریز: 

محمد عفراوی، مشاور تهیه: علی کریمی، مشاور 
رسانه‌ای: امین اعتمادی‌مجد، مدیر تبلیغات: حمید 
داداشی، دستیار دوم کارگردان: حامد بیسادی، 
دستیار برنامه‌ریز: رویا محمدی، دستیار کارگردان: 
زهرا جهرمی، احد افسر، منشی صحنه: ساناز 
هرندی، رویا بابابیگی، عکاس: آرش شاه‌محمدی، 
فیلمبردار پشت صحنه: نفیسه مدرسی، جلوه‌های 
ویژه تصویری: صالح کشوردوست، ردا مرادی، 
مجریان گریم: عبدالله صفدری، مریم حسنی، 
علی موسوی، دستیار صدا: امیر حاجی‌زاده، عرفان 
رفیع‌نژاد، مدیر صحنه: مجید صیدآبادی، دستیار 
یک صحنه: حسین حاجی‌ابراهیمی، دستیار یک 
لباس: فاطمه شهبازی، دستیار لباس: سمیه 
ابوطالبی، دستیار یک فیلمبردار: رضا نوروزی، 
دستیار دوم فیلمبرداری: حسن لشگری، دستیاران 
فیلمبردار: مجتبی نوروزی، احسان باقری، امید 
سلیمی، دستیار تدوین: سهند بوعلی، شکیبا 
خالقی، جانشین تهیه: علی کریمی، مدیر تدارکات: 
نادر محمدی، تدارکات: فرهاد هواخواه، همیاران 
تدارکات: میلاد کریمی، محمد علی گلی، احسان 

صبحان‌دیده.

کران نشدن »سلام علیکم حاج آقا« چه بود؟  دلیل ا

فیلم

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 ۱۴۰۳/۱۰/16 مورخ   ۱۴۰۳۶۰۳۱۶۰۰۱۰۱۵۵۳۶ شماره  رای  برابر 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه با معارض متقاضی 
آقای خانم عبدالبصیر رسولی فرزند محمد بشماره شناسنامه 
۱۷ و کد ملی ۳۲۳۰۷۶۴۸۵۴ صادره از پاوه مبنی بر صدور سند 
مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱۴۸۴.۰۳ متر مربع در قسمتی از پلاک ۱۹۲ اصلی روستای ریکا واقع 
در کرمانشاه بخش حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک که حکایت 
از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک 
از مالک رسمی علیرضا یاوری به متقاضی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۲/02 
 سجاد مؤیدی تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۲/20 

رئيس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۶۰۰۱۰۱۵۰۹۴ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/10 هیات 
اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مسعود بهرامی فرزند فرج اله بشماره شناسنامه ۲۸۲۶ و کدملی 
۳۲۵۱۲۵۲۶۹۰ صادره از کرمانشاه به ادرس شریعتی پاساژ عدالت 
فروشگاه مسعود مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به دو دانگ 
مشاع از ششدانگ یک باب واحد تجاری واقع در طبقه همکف پاساژ 
عدالت به مساحت ۷۰.۵۶۵ متر مربع در محدوده پلاک ۳۹ فرعی 
از ۲۶۰۴ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
ناحیه یک همچنین انتقال ملک از مالک رسمی مشاعی ستاد 
اجرایی فرمان امام بصورت مع الواسطه به متقاضی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۲/03 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/20

 سجاد مؤیدی
 رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه 
تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی 
شماره  رای   1403114410018001194 شماره  پرونده  کلاسه  برابر 
140360310018015458 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی عباس 
آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض آقای سیاوش فرخنده مآل  فرزند 
مرتضی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی و زراعی به 
مساحت 460 متر مربع تحت پلاک 410 فرعی از 368 اصلی قسمتی از 
پلاک واقع در قریه  تیلاکنار دهستان کلارآباد خریداری از پرویز چهارسنگ 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  به مدت دو ماه اعتراض و دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1917677

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/20

عباس رحمت پور رکنی
رییس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان عباس‌آباد  

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائم شهر 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

املاک متقاضیان واقع در قریه زاهدکلا  پلاک 24 اصلی بخش 6
 402 فرعی بنام آقای هادی حسین زاده بندارخیلی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت 2000.70 متر مربع خریداری مع الواسطه از خانم نورجهان و فرح راعی مالک 

رسمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه 
مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را 
با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی 
نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک 
در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1926340

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/03/04

مرتضی قاسم پور 
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  
قائم شهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  حوزه ثبتی 

شهرستان ساری 
برابر رای شماره 140360310456018792 مورخ 1403/11/07 
که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه 
2 ساری تصرفات مالکانه سمیه زرگری آبادی فرزند حجت اله 
بشماره ملی 4999845342 نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ 
با کاربری زراع باغی به مساحت 2087.59 متر مربع قسمتی از 

پلاک 6- اصلی واقع در قریه همت آباد بخش 4 ثبت ساری.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1926531

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/03/04

بهنام سراج پور
 مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه
 دو ساری

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه  قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
 برابر رای هیات به شماره 2148 تاریخ 1404/02/07  هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  بهشهر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید عموزاد مهدیرجی 
فرزند یداله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
200.08  متر مربع بشماره کلاسه 1403/1962 قسمتی از پلاک 15 
- اصلی واقع در اراضی  هلی باغ بخش 17 ثبت بهشهر مستند 
مالکیت خریداری شده مع الواسطه از مالک رسمی صفرعلی 

باباپور .
به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست 
اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1924988

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/03/03

محمد حسن صادقی
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر



مدیرعامل سازمان بازآفرینی شهری ایران به نقش 
مناطق حاشیه‌ای به‌عنوان فرصتی برای توسعه اشاره 
کرد و گفت: ساماندهی حاشیه‌نشینی در ایران نیازمند 

رویکردی نوین است.
شهرسازی  و  راه  وزارت  خبری  پایگاه  گزارش  به   
)خراسان رضوی(، نخستین همایش ملی چالش‌های 
حضور  با  بازآفرینی  فرصت‌های  و  حاشیه‌نشینی 
عبدالرضا گلپایگانی، معاون وزیر راه و شهرسازی 
با  و  ایران  بازآفرینی شهری  و مدیرعامل شرکت 
همراهی وحید داعی مدیرکل راه و شهرسازی خراسان 
رضوی، علی آذری نماینده مردم شریف شهرستان 
قوچان و مسئولان، متخصصان و صاحب‌نظران حوزه 
شهرسازی و توسعه شهری، در دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد مشهد برگزار شد.
 در این رویداد علمی، گلپایگانی با اشاره به ضرورت 
تغییر نگاه به پدیده حاشیه‌نشینی، خواستار شناسایی 
این جمعیت به‌عنوان شهروندانی دارای حق سکونت 

و برخورداری از خدمات شهری شد.
کرد: رویکرد   گلپایگانی در سخنرانی خود اظهار 
مقابله‌ای گذشته با حاشیه‌نشینی امروز جای خود را 
به پذیرش واقع‌بینانه داده است؛ باید این سکونتگاه‌ها 
را به رسمیت شناخت و با ساماندهی کالبدی، ارائه 
خدمات آموزشی، بهداشتی و رفاهی، شرایط زیستی 
مناسب‌تری برای ساکنان فراهم کرد تا نسل آینده 

بتواند در چارچوب یک زندگی مدنی رشد کند.
 وی با اشاره به اینکه حدود ۷ میلیون نفر در ایران 
در حاشیه شهرها زندگی می‌کنند، افزود: این رقم 
در مقایسه با میانگین جهانی که حدود ۱۵ درصد 
جمعیت شهرنشین را در بر می‌گیرد، معادل ۷ تا ۸ 
درصد است. هرچند عدد جهانی بالاتر است، اما برای 
کشوری با ظرفیت‌های ایران، این میزان نگران‌کننده 

بوده و نیازمند مداخله هوشمندانه است.
 مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران، در ادامه 

به نقش مناطق حاشیه‌ای به‌عنوان فرصتی برای 
توسعه اشاره کرد و گفت: برای مثال، وجود ۶۰ هزار 
نفر حاشیه‌نشین در چابهار در صورت برنامه‌ریزی 
صحیح، می‌تواند زمینه‌ساز تربیت نیروی انسانی 
متخصص و کارآفرین در حوزه اقتصاد دریا محور 

باشد.
 گلپایگانی با تأکید بر لزوم پیشگیری از گسترش 
بی‌رویه این بافت‌ها، اظهار داشت: در مشهد، اگر 
بافت‌های حاشیه‌ای با جمعیت بیش از ۱.۳ میلیون 

نفر ساماندهی نشوند و خدمات کافی دریافت نکنند، 
این مناطق به کانون‌های فقر و آسیب‌های اجتماعی 
جدی تبدیل خواهند شد که مهار آن در آینده بسیار 

دشوارتر و پرهزینه‌تر خواهد بود.
 وی همچنین خواستار اقدامات قانونی قاطع برای 
مقابله با ساخت‌وسازهای غیرمجاز شد و گفت: طبق 
قانون، شهرداری‌ها و جهاد کشاورزی مکلف‌اند از 
ساخت‌وسازهای غیرقانونی در محدوده‌های شهری و 
زمین‌های کشاورزی جلوگیری کنند و این اقدام نیاز به 

فرایند قضایی پیچیده ندارد.
 این سخنرانی در قالب برنامه‌های علمی اولین 
همایش ملی چالش‌های حاشیه‌نشینی و فرصت‌های 
بازآفرینی انجام شد؛ همایشی که باهدف ارتقای 
معرفی  تجارب،  تبادل  عملی،  و  نظری  دانش 
الگوهای موفق بازآفرینی و ایجاد هم‌افزایی میان 
نهادهای علمی و اجرایی کشور برگزار شد. محورهای 
این کنفرانس شامل مسائل اجتماعی، اقتصادی، 
محیط‌زیستی، امنیتی، کالبدی و مدیریتی مرتبط با 

حاشیه‌نشینی و بازآفرینی شهری بود.
 گلپایگانی در پایان اعام کرد: شرکت بازآفرینی 
با  از پایان‌نامه‌ها و مقالات علمی مرتبط  شهری 
حوزه حاشیه‌نشینی حمایت مالی خواهد کرد تا 
بدین‌وسیله، پژوهشگران و دانشگاه‌ها بتوانند سهم 

مؤثرتری در حل این ابرچالش شهری ایفا کنند.

معاون وزیر راه و شهرسازی تاکید کرد؛

ضرورت پیشگیری از گسترش بی رویه بافت‌های حاشیه‌ای با رویکرد نوین

خبر رسیده
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امروز در تقویم: جعفرپاشا عسكري وزير جنگ عراق وارد تهران شد. )1309ش( l مجلس مؤسسان اصل الحاقي به قانون اساسي را تصويب كرد. )1328 ش( l جنازه رضاخان به تهران انتقال يافت و در مقبره اي كه در شهر ري احداث شده بود دفن گرديد)1329 ش(

راه و مسکن Road and housing

وزیر راه و شهرسازی خبر داد؛     

 ابلاغ رسمی برنامه عملیاتی ارتقای ایمنی
 راه‌های کشور با دستور رئیس‌جمهور

وزیر راه و شهرسازی، از اباغ رسمی برنامه عملیاتی 
ارتقای ایمنی راه‌های کشور با دستور رئیس‌جمهور خبر داد 
و این اقدام را یکی از تحولات مهم دوره جدید مدیریت در 

حوزه حمل‌ونقل جاده‌ای دانست.
رسمی  اباغ  از  شهرسازی،  و  راه  وزیر  صادق  فرزانه    
برنامه عملیاتی ارتقای ایمنی راه‌های کشور با دستور 
رئیس‌جمهور خبر داد و این اقدام را یکی از تحولات مهم 
دوره جدید مدیریت در حوزه حمل‌ونقل جاده‌ای دانست.
 صادق با اشاره به آمار نگران‌کننده تلفات رانندگی در 
کشور گفت: »تصادفات جاده‌ای امروز دیگر صرفاً یک 
در  جدی  چالشی  بلکه  نیست،  حمل‌ونقلی  موضوع 
حوزه‌های سامت عمومی، اقتصاد ملی و ثبات اجتماعی 
به‌شمار می‌رود. برنامه‌ای که اکنون ابلاغ شده، پاسخی 

سیستماتیک و عملیاتی به این بحران است.«
 وی با تاکید بر این‌که این برنامه برای نخستین بار در 
سطح ملی و با مشارکت تمام اعضای کمیسیون ایمنی 
راه‌ها تدوین شده است، افزود: »رویکرد برنامه مبتنی 
ارزیابی‌پذیر  و  نتیجه‌گرا  مدیریت  ایمن،  سیستم  بر 
درصدی  ۱۰ سالانه  کاهش  تا  دارد  تاش  و   بوده 

 تلفات رانندگی را محقق کند.«
 وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه این برنامه در نشست 
۱۳۷ کمیسیون ایمنی راه‌ها در شهریور ۱۴۰۳ به تصویب 
رسید، تصریح کرد: »پس از بررسی‌های کارشناسی، این 
طرح در جلسه ۲۷ فروردین ۱۴۰۴ در حضور معاون اول 
رئیس‌جمهور به تصویب نهایی رسید و با دستور ریاست 

جمهوری به تمام دستگاه‌های مسئول ابلاغ شد.«

دقیق  اجرای  به  موظف  دستگاه‌ها  همه 
مصوبات کمیسیون ایمنی راه‌ها هستند

 وی ادامه داد: »همه دستگاه‌ها موظف‌اند به اجرای دقیق 
مصوبات کمیسیون ایمنی راه‌ها پایبند باشند. وزارت راه 
و شهرسازی نیز به‌عنوان نهاد ناظر، مسئولیت پیگیری، 
ارزیابی و گزارش‌دهی مستمر عملکرد دستگاه‌ها را بر 

عهده خواهد داشت.«
 صادق در پایان ضمن تأکید بر لزوم عزم ملی برای مقابله 
با بحران تصادفات، خاطرنشان کرد: »امید داریم اجرای 
این برنامه در چارچوب برنامه هفتم توسعه، به کاهش 

پایدار و معنادار تلفات جاده‌ای در کشور منجر شود.«

 خبر  

شتاب در توسعه زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل چهارمحال و بختیاری با تأکید 

بر پروژه‌های کلیدی
      مدیرکل راه و شهرسازی چهارمحال و بختیاری، در سفر 
و  راه  وزارت  منابع  مدیریت  و  برنامه‌ریزی  معاون 
شهرسازی به استان، از پیشرفت پروژه‌های راهسازی و 
ریلی خبر داد و بر اهمیت تأمین اعتبارات لازم برای 
تکمیل این پروژه‌ها تأکید کرد. در حاشیه سفر معاون 
برنامه‌ریزی و مدیریت منابع وزارت راه و شهرسازی به 
استان چهارمحال و بختیاری، خدایار باقری، مدیرکل راه و شهرسازی استان، با 
اشاره به پروژه‌های در دست اجرا، اظهار داشت: »پروژه بهسازی ورودی شهر 
اردل با پیشرفت ۱۰ درصدی در حال اجراست و نیازمند تأمین اعتبارات بیشتر 

برای تسریع در عملیات اجرایی است.
 وی افزود: آغاز ریل‌گذاری راه‌آهن شهرکرد-مبارکه گامی مهم در اتصال مرکز 
استان به شبکه سراسری ریلی کشور است که با تأمین منابع مالی مورد نیاز، 
می‌توان این پروژه را در موعد مقرر به بهره‌برداری رساند.« باقری همچنین به 
ساماندهی ورودی شهر شلمزار اشاره کرد و گفت: این پروژه با نیاز اعتباری بالغ 
بر ۱۲۰ میلیارد تومان، از اولویت‌های مهم حوزه راه استان است که با تخصیص 

منابع لازم، می‌توان شاهد بهبود زیرساخت‌های حمل‌ونقل در منطقه بود.
 مدیرکل راه و شهرسازی استان تأکید کرد: »توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل، 
به‌ویژه در حوزه راه و راه‌آهن، نقش بسزایی در رشد اقتصادی و اجتماعی استان 
دارد و با همکاری مسئولان و تأمین اعتبارات مورد نیاز، می‌توان گام‌های مؤثری 

در این زمینه برداشت.
  

تأکید استاندار چهارمحال و بختیاری بر توسعه 
زیرساخت‌های حمل‌ونقل و تسریع پروژه‌های عمرانی استان

 جعفر مردانی استاندار استان چهارمحال و بختیاری در حاشیه نشست اعضای 
شورای هماهنگی راه و شهرسازی استان با حضور معاون برنامه ریزی و مدیریت 
منابع وزارت راه و شهرسازی اظهار کرد:توجه به راه‌ و راه‌آهن از مهمترین 
مولفه‌های توسعه به شمار می‌رود و انتظار است با توجه به تزریق اعتبار 
مناسب سال گذشته در این بخش، این روند همچنان ادامه یابد تا بخشی از 

عقب‌ماندگی‌های این حوزه در چهارمحال و بختیاری برطرف شود.
 استاندار چهارمحال و بختیاری گفت: این استان به توسعه شبکه حمل و 
نقل و راه‌ها نیازمند است و رفع مشکلات استان در این بخش از مطالبه‌های 
به حق مردم به شمار می‌رود.  وی بر ضرورت بهبود دسترسی‌ها، کاهش 
هزینه‌های حمل و نقل و افزایش ایمنی مسیرها با هدف توسعه زیرساخت‌ها در 

چهارمحال و بختیاری تاکید کرد.
 مردانی بر ضرورت تکمیل مسیرهای اصلی برای روان سازی در دسترسی استان 
از جمله جاده شهرکرد – بروجن- لردگان – ایذه ، شهرکرد – فارسان- بازفت- 
مسجد سلیمان ، فرخشهر- شلمزار- ناغان کارون ۴، چهار خطه شهرکرد – بن 
– داران، شهرکرد – سامان- تیران ، شلمزار – ناغان- اردل گورمیزه – کارون ۴ 

، احداث راه اصلی فارسان – دشتک، احداث محور اردل – گورمیزه تاکید کرد.
 وی همچنین تخصیص اعتبار برای سرعت بخشی در روند اجرای پروژه‌های 
عمرانی، روان‌سازی در روند اجرای پروژه خط‌ریلی چهارمحال و بختیاری، 
تخصیص اعتبار برای بهبود راه‌های روستایی، تامین ۳۸۰ میلیارد ریال برای 
پرداخت مطالبات پیمانکاران، تامین تاسیسات زیربنایی شامل زیرسازی و 
روسازی پروژه‌های مسکن، پرداخت تسهیلات حمایتی مسکن را مورد تاکید قرار 
داد.  مردانی در خصوص فرودگاه شهرکرد گفت: با وجود اینکه بالای ۳۰ میلیارد 

ریال ماهانه برای این فرودگاه هزینه می‌شود اما همچنان رونق لازم را ندارد.
 وی با بیان اینکه فرودگاه شهرکرد که در دهه ۸۰ معادل ۲۴ پرواز داشته امروز 
این شمار به چهار پرواز کاهش یافته است گفت: با وجود تلاش نمایندگان استان 

برای برقراری ۲ پرواز اما این پروازها پایدار نبوده است.

  ضعف ایمنی راه‌های چهارمحال و بختیاری مشهود است
 معاون برنامه‌ریزی و مدیریت منابع وزارت راه و شهرسازی نیز گفت: براساس 
بررسی‌ها و بازدیدهای انجام شده ضعف ایمنی در سطح راه‌های چهارمحال و 
بختیاری مشهود است.  سید عبدالله ارجایی افزود: ارتقای سطح ایمنی راه‌های 

چهارمحال و بختیاری در دستور کار وزارت راه و شهرسازی است.
 وی در خصوص مشکلات استان در بحث مسکن گفت: مقرر شد با کمک 
استاندار مشکل آن تعداد متقاضی که فاقد زمین هستند برطرف شود و اگر نیاز 

به کمک ملی بود در سطح وزارتخانه همکاری لازم انجام می‌شود.
 ارجایی با اشاره به تزریق اعتبار در پایان سال گذشته در بخش راه و شهرسازی 
به چهارمحال و بختیاری افزود: تلاش می‌شود برای جبران عقب ماندگی‌های 
استان در این بخش این روند تزریق اعتباری ادامه یابد تا محرومیت استان در 

این بخش برطرف و یا به میانگین کشوری نزدیک شود.
 

راه‌‎های استان نیاز به رسیدگی دارد
 معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری چهارمحال و بختیاری گفت: ۸۰ تا 
۸۵ درصد از محورهای ارتباطی این استان به دلیل شرایط توپوگرافی روستایی 

است و راه‌های اصلی استان نیز از شرایط خیلی خوبی برخوردار نیستند.
 اردشیر آذر افزود: در زمان حاضر بسیاری از محورهای فرعی تبدیل به محورهای 
روستایی و بسیاری از محورهای روستایی نیز تبدیل به محورهای اصلی شده 
است.  آذر اظهار داشت: در زمان حاضر ۱۲ طرح ملی در بخش راه‌های اصلی 
و یک طرح راه‌آهن در چهارمحال و بختیاری وجود دارد که سال گذشته با 
تخصیص اعتبار مناسبی از محل فروش اوراق تحولی در روند اجرای پروژه‌های 

راهسازی استان ایجاد شده است.
 معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری چهارمحال و بختیاری گفت: انتظار 
می‌رود این روند جذب اعتبارات همچنان ادامه داشته باشد تا به این صورت 

برخی از عقب ماندگی‌های استان در بخش راه‌ها جبران شود.
 وی تاکید کرد: چهارمحال و بختیاری در بخش نهضت ملی مسکن وضعیت 
بدی ندارد و انتظار می‌رود با حمایت وزارت راه و شهرسازی روند اجرای این 
نهضت در استان سرعت گیرد.  آذر در خصوص وضعیت فرودگاه چهارمحال و 

بختیاری گفت: پروازهای فرودگاه این استان همیشگی نیست.
 وی همچنین برضرورت تامین تجهیزات مدرن برای آزمایشگا مکانیک خاک 
چهارمحال و بختیاری تاکید کرد و گفت: در زمن حاضر در بحث قیر مشکل 

تجهیزات آزمایشگاهی در استان وجود دارد.
 وی با تاکید بر حمایت از بنیاد مسکن چهارمحال و بختیاری گفت: در زمان 
حاضر ۸۰۱ روستای دارای سکنه در استان وجود دارد که از این تعداد ۶۵۰ روستا 
بالای ۲۰ خانوار است که اجرا و بازنگری طرح‌های هادی برای این روستاها الزامی 
است.  آذر در خصوص تصادف‌ها و حوادث جاده‌ای چهارمحال و بختیاری 
افزود: این استان در این بخش جایگاه خوبی ندارد و آمار حوادث جاده‌ای شامل 

حوادث جاده‌ای و جرحی از میانگین کشوری بالاتر است.
 وی همچنین برضرورت تجهیز اداره کل هواشناسی استان به سیستم راهداری 

برای پیش بینی‌های هواشناسی تاکید کرد.
 آذرادامه داد: به دلیل تنوع اقلیمی در چهارمحال و بختیاری ایستگاه‌های 
قدیمی و از رده خارج پاسخگو نیست و توجه به تکمیل ایستگاه‌های به روز 

ضروری است.
 وی تاکید کرد: وضعیت اقلیمی چهارمحال وبختیاری و بارش‌های زیاد 

نگهداری راه‌ها را هزینه بر و سخت کرده است.
 معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری چهارمحال و بختیاری گفت: قرار بود 
۳۰ دستگاه راهداری برای استان خریداری شود که به دلیل افزایش قیمت این 

تعداد به پنج تا ۶ دستگاه کاهش یافته است.

روند تزریق اعتبار برای ساماندهی راه‌های استان ادامه یابد
 نماینده مردم شهرستان‌های شهرکرد، سامان، بن و فرخشهر در مجلس شورای 
اسلامی با تقدیر از دولت برای تزریق اعتبار مناسب به استان از محل اوراق برای 
ساماندهی راه‌های چهارمحال و بختیاری گفت: برای ساماندهی وضعیت 

راه‌های استان می‌طلبد روند تزریق اعتبار به استان ادامه داشته باشد.
 احمد راستینه هفشجانی گفت : کمربندی شمالی هفشجان و جنوبی شهرکرد 
و اتصال آن به جاده شهرکرد- شلمزار- خوزستان با هدف کاهش بار ترافیکی 
ورودی شهرکرد، اجرای ۶ خطه شهرکرد – فرخشهر ورودی مرکز استان به همراه 
تقاطع های غیرهمسطح ورودی شهرک صنعتی و ابتدای شهرکرد و تغییر 

فضای میانی آن ضروری است.
 راستینه افزود: صدور مجوز اجرای پل طبیعت ۲ طبقه به همراه کاربری تجاری، 
گردشگری و خودرویی از مهمترین درخواستهایی است که می‌تواند تحول 

اقتصادی مهمی در شهرستان سامان ایجاد کند.
 وی همچنین بر ضرورت تزریق هزار میلیارد ریال برای تکمیل ورزشگاه ۱۵ 
هزار نفری شهرکرد، تغییر کاربری زمین‌ها برای نهضت ملی مسکن شهر کیان، 
به سرانجام رساندن چهارخطه سودجان - سورشجان با تزریق اعتبار از محل 
اوراق، کاهش و اصلاح حرائم راه‌ها در روستاها و حاشیه زاینده رود به عنوان 
منطقه گردشگری و ایمن سازی راه‌ها به خصوص راه شهرکرد – هفشجان تاکید 

کرد.
  

رفع نقاط حادثه خیز ضرورتی غیر قابل چشم پوشی
 نماینده مردم شهرستان‌های اردل، فارسان، کیار و کوهرنگ در مجلس شورای 
اسامی گفت: با توجه به شمار حوادث جاده‌ای در چهارمحال و بختیاری رفع 
نقاط حادثه خیز از جمله مهمترین موردی است که باید مورد توجه مسوولان در 
این استان باشد.  حمید رضا عزیزی افزود: ورودی شهر شلمزار و ورودی بیشتر 
شهرها و روستاهای چهارمحال و بختیاری به خصوص آنهایی که در مسیر چهار 

خطه قرار دارند حادثه خیز هستند.
  وی همچنین ایمن‌سازی بسیاری از جاده‌های چهارمحال و بختیاری و تامین 

مطالبات پیمانکاران از جمله مواردی است که باید مورد توجه قرار گیرد.

نماینده مردم شهرستان‌های ساری و میان‌دورود در مجلس 
شورای اسلامی: 

عملکرد وزیر راه و شهرسازی در مدیریت 
بحران و توسعه زیرساخت‌ها قابل 

تحسین است 
نماینده مردم شهرستان‌های ساری و میان‌دورود در 
مجلس شورای اسلامی با اشاره به اقدامات وزارت راه 
و شهرسازی در حوزه‌های عمرانی و مدیریت بحران، 
تصریح کرد: عملکرد وزیر راه و شهرسازی، مثبت و 

قابل تقدیر است.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از 
روابط عمومی شرکت فرودگاه ها و ناوبری هوایی 
مردم شهرستان‌های  نماینده  بابایی  ایران، علی 
ساری و میان‌دورود در مجلس شورای اسامی با 
اشاره به اقدامات وزارت راه و شهرسازی در حوزه‌های 
عمرانی و مدیریت بحران اظهار کرد: عملکرد وزارت 
راه و شهرسازی در دوره مدیریت جدید به‌ویژه در 
استان مازندران در مقایسه با دوره‌های گذشته دارای 
انسجام اجرایی بیشتر و اثربخشی ملموس‌تری بوده 

است.
و  اقتصادی  محدودیت‌های  وجود  با  افزود:  وی   
داده‌شده  وعده‌های  از  بسیاری  کشور،  در  اجرایی 
به مردم در این مجموعه با رویکردی میدانی و 

برنامه‌محور پیگیری و اجرا شده است.  
 رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس با بیان اینکه 
ارزیابی  برای  مهم  شاخصی  مسئولیت‌پذیری، 
فعلی  شرایط  در  اجرایی  دستگاه‌های  عملکرد 
شاخص  از  بالایی  سطح  داد:  ادامه  است،  کشور 
فعالیت‌های  در  را  مردم‌داری  و  مسئولیت‌پذیری 

تخصصی وزارت راه و شهرسازی مشاهده می‌کنیم.  
  بابایی خاطرنشان کرد: حوادث و بحران‌ها پیشینه‌دار 
را  به طور مستقیم مسئولیت  و نمی‌توان  هستند 
متوجه شخص وزیر دانست. آنچه اهمیت دارد، نحوه 
مدیریت بحران پس از وقوع حادثه است که در این 
مورد، وزارت راه و شهرسازی و شخص خانم وزیر 

حضوری فعال و مسئولانه داشتند.  
 وی، از تلاش‌های مجموعه وزارت راه و شهرسازی 
جهت از سرگیری عملیات تخلیه و بارگیری در بندر 
شهید رجایی قدردانی کرد و ابراز امیدواری کرد که 
با بهبود زیرساخت‌ها و ارتقای سطح ایمنی از بروز 

چنین حوادثی در آینده جلوگیری شود.

شهرسازی

به گزارش روابط عمومی سازمان راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای، فیروز قیاسی اظهار کرد: 
از  یکی  عنوان  به  روستایی  راه  احداث  پروژه 
برنامه‌های سالانه این سازمان در راستای توسعه 
زیرساخت‌های روستایی و بهبود شرایط تردد در 

مناطق کمتر برخوردار اجرایی می‌شود.
 وی از استمرار اجرای این پروژه‌ها با هدف ارتقاء 
مراکز  به  روستاها  دسترسی  تسهیل  و  ایمنی 
شهری خبر و ادامه داد: بر اساس سیاست‌گذاری 
و برنامه‌ریزی‌های سازمان راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای، سالانه حداقل ۳۰۰۰ کیلومتر از محورهای 

روستایی کشور احداث و آسفالت می‌شود.
سرپرست دفتر امور راه‌های فرعی و روستایی 
روستایی  محورهای  آسفالت  کرد:  خاطرنشان 
با رویکرد محرومیت‌زدایی و توسعه متوازن در 

سراسر کشور ادامه خواهد یافت.

 آسفالت راه روستایی برای
 ۵۶۲ روستای کشور در سال ۱۴۰۳
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سرپرست دفتر امور راه‌های فرعی و روستایی سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
گفت: در سال ۱۴۰۳ حدود ۲۷۹۱ کیلومتر از راه های روستایی به بهره برداری رسید و 

۵۶۲ روستا در سراسر کشور از نعمت آسفالت برخوردار شده‌اند.

ساختمان وزارت راه و شهرسازیمدیر کل راه و شهرسازی 
استان خوزستان گفت: با دستور وزیر راه و شهرسازی، سند 
۳۵۰ منزل در کوی ۷۰۰ دستگاه بندر امام خمینی)ره( 

بدون دریافت هیچگونه مبلغی به آنها واگذار می‌شود.
شهرسازی  و  راه  وزارت  خبری  پایگاه  گزارش  به 
)خوزستان(؛ روح اله عمادی؛ مدیرکل راه و شهرسازی 
خوزستان با حضور در حسینیه آیت الله طالقانی بندر 
امام )ره( اظهار کرد: ساکنین منازل بدون سند این 
منطقه که تشریفات قانونی را طی کرده‌اند با دستور وزیر 

و طی صورتجلسه و اباغ آن می توانند بدون پرداخت 
هیچگونه مبلغی از این پس برای دریافت اسناد منازل 

اقدام کنند.
 مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان تصریح کرد: در سفر 
آتی وزیر راه و شهرسازی به شهر بندر امام خمینی، وی به 

صورت ویژه مشکلات این منطقه را پیگیری خواهد کرد.
 مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان از پیگیری و اخذ پنج 
هزار فقره سند تک برگ برای اراضی دولتی با مالکیت 

اداره کل راه و شهرسازی استان خبر داد.

 وی تبدیل اسناد دفترچه‌ای اراضی دولتی به اسناد تک 
برگی را یکی از اولویت‌های کاری اداره کل راه و شهرسازی 
استان دانست و گفت: تاکنون بیش از چهار هزار فقره 

سند تک برگی از اراضی استان اخذ شده است.
 عمادی بیان کرد: اجرای قانون جامع حدنگار موسوم 
به )کاداستر( گامی مهم برای پیشگیری از وقوع پدیده 
زمین‌خواری به شمار می‌رود و دسترسی به اطلاعات 

زمین‌های ملی را آسان می‌کند.
 وی در خصوص طرح نهضت ملی مسکن در خوزستان 

افزود: تمامی اقدامات لازم برای تامین زمین مورد نیاز 
طرح نهضت ملی مسکن و جوانی جمعیت در استان را 

انجام می‌دهیم.
 در ادامه نبیان معاون وزیر راه و شهرسازی و رییس 
سازمان ملی زمین در تماس تلفنی با مردم بندر امام 

صحبت کرد.
 خوزستان یکی از پرجمعیت ترین استان های کشور به 
شمار می‌رود و کلانشهر اهواز بزرگترین شهر جنوب کشور 

محسوب می‌شود.

با دستور وزیر راه و شهرسازی انجام شد؛

صدور سند رایگان برای ۳۵۰ خانوار در بندر امام خمینی)ره( پس از ۵۰ سال 
پنجشنبه ۱۸ اردیبهشت ۱۴۰۴   
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یادداشت  اخبار• 

مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان؛

در سال 1403 بیش از 18 هزار 
مشترک جدید گاز طبیعی در استان 

جذب شده است
مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان  از جذب  18 هزار   و 128  
مشترک جدید تا پایان اسفند ماه سال گذشته در مناطق تازه گازدار 

شده شهری و روستایی این استان خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان کردستان ؛ احمد فعله گری 
مدیر عامل اشتراک پذیری را مهمترین شاخص گازرسانی ذکر کرد و گفت : 
امروزه نه تنها توسعه, بلکه ادامه زندگی نیز نیازمند انرژی است  و  در جهان 
امروز تامین انرژی از طریق حامل های انرزی به خصوص گاز طبیعی 
صورت می گیرد ،  بنابراین با توجه به نقش موثر انرژی در توسعه و رفاه 
اقتصادی و وصل کردن هر مشترک گاز طبیعی به شبکه سراسری نشان 

دهنده رشد و توسعه آن منطقه است .
وی در پاسخ به نحوه جذب مشترکین روستایی و شهری در استان اظهار 
داشت : از تعداد 18  هزار و 128 مورد اشتراک پذیری جدید ، تعداد 12  هزار 
و  450 مورد در شهرها  ،  5 هزار و 513  اشتراک جدید روستایی و تعداد 
165 مشترک در بخش مصارف صنعتی در  12 ماهه سال 1403در استان 

کردستان به لیست  مصرف کنندگان اضافه گردیده اند. 
مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان در پایان سخنان خود تصریح 
کرد : یکی از اهداف مهم بخش گازرسانی در سال 1403 جذب 18 هزار 
و 50 مشترک جدید بوده که با جذب 18 و 128 مشترک جدید در بخش  

عملکردی ، بیش از 100 درصد تعهدات در این بخش محقق شده است .
 
  

آغاز عملیات اجرایی احداث نیروگاه 
خورشیدی ۵ مگاواتی در شازند  

اکرم یوسفی  
خبرنگار جمله اراک

 با هدف تأمین انرژی پایدار و تقویت زیرساخت‌های برق، پروژه 
احداث نیروگاه خورشیدی ۵ مگاواتی  در زمینی به مساحت 

۷.۵هکتار در شهرستان شازند آغاز شد .  
 معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منطقه‌ای استاندار مرکزی در این 
خصوص گفت:  این نیروگاه نقش مهمی در تأمین برق پایدار منطقه ایفا 
خواهد کرد و با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، بازدهی شبکه برق را افزایش 
می‌دهد.  حسن میرزاخانی افزود:این اقدام، گامی مؤثر در راستای توسعه 
صنعت و کشاورزی منطقه و همچنین کاهش وابستگی به منابع انرژی 
سنتی و فسیلی محسوب می‌شود واجرای این طرح مطابق با سیاست‌های 
کلان کشور در توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر صورت گرفته و نشان‌دهنده 

حرکت استان مرکزی به سوی استفاده بهینه از منابع انرژی است. 
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان مرکزی نیز با تأکید بر اهمیت این پروژه 
افزود: این نیروگاه علاوه بر تأمین برق مورد نیاز مشترکین ، به بهبود کیفیت 

و پایداری شبکه برق استان کمک خواهد کرد. 
محمود محمودی افزود: این پروژه در راستای برنامه‌های توسعه‌ای استان 
مرکزی برای افزایش ظرفیت تولید برق و کاهش فشار بر شبکه توزیع 
اجرایی می‌شو و انتظار می‌رود با بهره‌برداری از این نیروگاه، زیرساخت‌های 

انرژی منطقه به سطح مطلوب‌تری برسند.

بافت‌های فرسوده؛ ظرفیتی نوین  اخبار
برای سرمایه‌گذاران

شهردار کاشمر بافت‌های فرسوده این شهر را 
ظرفیتی نوین برای سرمایه‌گذاران دانست.

اصغر کوهسرخی، با اشاره به نام‌گذاری سال جاری 
به عنوان سال »سرمایه‌گذاری برای تولید« توسط 
مقام معظم رهبری، از تهیه بسته‌های مشارکتی 

سرمایه‌گذاری در شهرداری خبر داد.
وی این اقدام را در راستای جذب سرمایه‌گذاران 
و مشارکت با شهروندان توصیف کرد و گفت: این 
بسته‌ها به متقاضیان ارائه می‌شود تا بتوانیم به 
توسعه پایدار و بهبود زیرساخت‌های شهری کمک 

کنیم.
شهردار کاشمر به طرح‌های مختلفی که برای جذب 
سرمایه‌گذاری آماده شده‌اند، اشاره کرد و خاطرنشان 
کرد: یکی از این پروژه‌ها، مجموعه خندق در خیابان 
قائم است که طرح‌های آن آماده و قابل ارائه به 

سرمایه‌گذاران است.
کوهسرخی تأکید کرد: شهرداری با مجوزهای لازم 
از شورای شهر در خدمت سرمایه‌گذاران خواهد بود 
و از آن‌ها دعوت می‌کند تا در زمینه‌های مختلف به 

مدیریت شهری کمک کنند.
  وی افزود: یکی دیگر از پروژه‌های قابل ‌ارائه، پروژه 
بامشار در مجاورت امام‌زاده سید مرتضی )ع( است 
که زیرساخت‌های آن آماده شده و به همراه پارک 
جنگلی سید مرتضی )ع( ظرفیت‌های خوبی برای 

سرمایه‌گذاری فراهم کرده است.
از  این ظرفیت‌ها،  به  اشاره  با  شهردار کاشمر 
سرمایه‌گذاران خواست تا طرح‌ها و ایده‌های خود 
را مطرح کنند. وی به ویژه به پروژه‌هایی همچون 
باغ‌های پرندگان و گل‌ها و واحدهای اقامتی اشاره کرد 
و افزود: بدون شک هرگونه سرمایه‌گذاری در این شهر 

موفقیت‌آمیز خواهد بود.

افزایش بودجه شهرداری کاشمر
شهردار کاشمر با بیان اینکه برنامه‌ریزی‌های مختلفی 
برای آبادانی و توسعه شهر کاشمر پیش‌بینی شده 
است، از ارتقاء درجه شهرداری از هشت به ۹ خبر 
داد و خاطرنشان کرد: نگاه اعضای شورای اسلامی 
شهر و مدیریت شهری بر توسعه عادلانه امکانات 
و خدمات، به‌ویژه در مناطق کم‌برخوردار متمرکز 
است. وی به محله‌های قائم، سلمان فارسی و امام 
موسی صدر اشاره کرد و گفت: این محله‌ها به دلیل 

آسیب‌پذیری بیشتر نیازمند توجه ویژه‌ای هستند.
کوهسرخی با اشاره به اینکه در راستای الگوی شهر 
ترمیمی در محله قائم، پارک بانوان و میدان بار 
ساماندهی و ایجاد شده است، اظهار کرد: با وجود 
اینکه پارک قائم به محلی برای اتراق معتادان 
متجاهر تبدیل شده بود، اکنون به یک پارک مناسب 
برای بانوان تبدیل شده است. وی همچنین از 
افزایش بودجه شهرداری کاشمر از ۱۴۰ میلیارد تومان 
در سال ۱۴۰۱ به ۵۱۰ میلیارد تومان در سال ۱۴۰۴ خبر 

داد و افزود: رشد پروژه‌های عمرانی و احیای املاک 
فرسوده، تأثیرات مثبتی در سطح شهر ایجاد کرده 

است.

بافت‌های فرسوده یک ظرفیت برای 
شهر

شهردار کاشمر در خصوص پیشرفت پروژه‌های 
نیمه‌تمام، به ویژه فاز ۴ بلوار سید مرتضی، اظهار 
کرد: در خصوص تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام مانند 
فاز ۴ بلوار سید مرتضی و دیگر فازها، روزی نیست که 

در بلوار سید مرتضی کار عمرانی نداشته باشیم.
 وی با تأکید بر اهمیت این پروژه‌ها، افزود: این 
اقدامات نه تنها به بهبود زیرساخت‌های شهری 
کمک می‌کند، بلکه به رونق اقتصادی و اجتماعی 

شهر نیز می‌انجامد.
کوهسرخی همچنین به بافت‌های فرسوده شهر 
اشاره کرد و گفت: این بافت‌ها به عنوان یک ظرفیت 

برای شهر محسوب می‌شوند.

شناسایی بیش از ۲۰۰ ملک مخاطره‌آمیز
وی توضیح داد: در این مناطق خدمات آب، برق 
و گاز و معابر وجود دارد و به‌جای اینکه زمین‌های 
جدیدی به مجموعه خدمات شهر الحاق شود، 
سیاست شهرداری بر نوسازی بافت‌های فرسوده 

متمرکز شده است.
وی ادامه داد: کارگروه بند ۱۴ ماده ۵۵ اقداماتی 
بی‌سابقه انجام داده و در یک بازه زمانی کوتاه، بیش 

از ۲۰۰ ملک مخاطره‌آمیز شناسایی شده است.
  شهردار کاشمر همچنین به پروژه‌های مختلف 
خدماتی و رفاهی در سطح شهر اشاره کرد و اظهار 
کرد: چند پروژه خیلی مهم و شاخص را در برنامه 
امسال داریم که یکی از این پروژه‌ها تعریض پل 
ورودی جاده کوهسرخ است و دیگری ارتباط میدان 

طبیعت، واقع در بامشار به بلوار شهید صادقی 
است تا از بار ترافیکی بلوار سید مرتضی کاسته شود؛ 
همچنین اجرای چند پروژه تجاری مانند واحدهای 
تجاری بهار در دست اقدام است و امیدواریم بتوانیم 
به زودی مجموعه پروژه‌هایی که در دست اجرا داریم 

را به اتمام برسانیم.
کوهسرخی خاطرنشان کرد: ما پروژه‌های مختلفی 
در دست داریم که می‌توانیم با کمک سرمایه‌گذاران 
و با مجوزهایی که از شورای شهر دریافت می‌شود، 

اقدامات مختلفی در سطح شهر انجام دهیم.
شهردار کاشمر بر اهمیت مشارکت شهروندان و 
سرمایه‌گذاران در پروژه‌های توسعه‌ای تأکید و افزود: 
که با همکاری همگان، می‌توان به آینده‌ای روشن و 
آباد برای کاشمر دست یافت؛ این رویکرد نه تنها به 
بهبود زیرساخت‌ها و خدمات عمومی کمک می‌کند، 
بلکه می‌تواند به افزایش کیفیت زندگی ساکنان این 

شهر زیارتی و سیاحتی نیز منجر شود.
وی با تأکید بر اینکه اجرای پروژه‌های مختلف نیاز 
به همکاری و مشارکت عمومی دارد، گفت: ما در 
شهرداری به دنبال ایجاد فضایی مناسب برای جذب 
سرمایه‌گذاران هستیم تا بتوانیم از ظرفیت‌های 
موجود به بهترین نحو استفاده کنیم؛ از آنجایی که 
کاشمر به عنوان یک شهر زیارتی و سیاحتی شناخته 
می‌شود، این فرصت‌ها می‌توانند به رونق اقتصادی 

شهر کمک شایانی نمایند
کوهسرخی در پایان با تأکید بر این نکته که شهرداری 
کاشمر همواره در تلاش است تا بهترین خدمات را به 
شهروندان ارائه دهد، اظهار کرد: ما به عنوان مدیریت 
شهری، خود را متعهد به ارتقاء کیفیت زندگی در 
کاشمر می‌دانیم و امیدواریم با همکاری و همفکری 
شهروندان و سرمایه‌گذاران، بتوانیم به توسعه پایدار 
و آینده‌ای روشن برای این شهر زیارتی و سیاحتی 

دست یابیم.

نشست مدیران برق اصفهان:

 توسعه نیروگاه‌های خورشیدی و مدیریت مصرف 
برق برای مقابله با ناترازی انرژی

 مریم مقضی
خبرنگار جمله اصفهان

 

 در این نشست  سعید محسنی مدیرعامل  شرکت برق منطقه ای اصفهان  با بیان این 
که میزان برق مصرفی کشور در حال حاضر حدود ۵۹ هزار مگاوات است گفت: علت 
خاموشی در کشور که از نیمه دوم فروردین‌ماه امسال شروع شده، ناشی از اُفت ۴۰ درصدی 
منابع آب سدهای کشور و کاهش ظرفیت نیروگاه‌های برق‌آبی، از مدار خارج‌شدن نیروگاه ۱۰۰۰ 
مگاواتی اتمی بوشهر به دلیل انجام سوخت‌گذاری، تعمیر بخشی از نیروگاه‌های حرارتی، 
افزایش دمای هوا و همچنین افزایش ۹ هزار مگاوات تقاضای مصرف برق نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته است. سعید محسنی در نشست خبری مدیران عامل صنعت برق 
اصفهان با بیان این که میزان برق مصرفی کشور در حال حاضر حدود ۵۹ هزار مگاوات است 
گفت: علت خاموشی در کشور که از نیمه دوم فروردین‌ماه امسال شروع شده، ناشی از اُفت ۴۰ 
درصدی منابع آب سدهای کشور و کاهش ظرفیت نیروگاه‌های برق‌آبی، از مدار خارج‌شدن 
نیروگاه ۱۰۰۰ مگاواتی اتمی بوشهر به دلیل انجام سوخت‌گذاری، تعمیر بخشی از نیروگاه‌های 
حرارتی، افزایش دمای هوا و همچنین افزایش ۹ هزار مگاوات تقاضای مصرف برق نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته است. سعید محسنی در نشست خبری مدیران عامل صنعت برق 
اصفهان با اشاره به نام‌گذاری امسال به نام »سرمایه‌گذاری برای تولید«، افزود: یکی از 
زیرساخت‌های تولید، تأمین برق بوده و صنعت برق کشور موظف به تأمین برق مورد نیاز 
بخش تولید است. وی با بیان این که تا پایان برنامه هفتم توسعه کشور، ساخت ۳۰ هزار 
مگاوات نیروگاه خورشیدی در کشور برنامه‌ریزی‌شده است گفت: علاوه بر افزایش تولید، باید 
به بهینه‌سازی و کاهش مصرف برق نیز توجه شود؛ چون هزینه بهینه‌سازی و کاهش مصرف 
برق نسبت به ساخت نیروگاه جدید بسیار کمتر است. مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای 
اصفهان افزود: با احداث نیروگاه‌های جدید و بهینه‌سازی، ناترازی انرژی برق در کشور در کمتر 

از یک دهه آینده بر طرف خواهد شد.

در نشست شورای فرهنگ عمومی استان مطرح شد ؛

فرهنگ عمومی باید پاسخگوی نیازهای نسل 
جدید باشد

 بهروز مهردوست  
خبرنگار جمله تبریز

استاندار آذربایجان شرقی، در جلسه نخست شورای فرهنگ عمومی استان در سال 
۱۴۰۴، بر لزوم ارائه برنامه‌های فرهنگی مناسب برای پاسخگویی به نیازهای نسل 
جدید تأکید کرد. بهرام سرمست با اشاره به ترکیب فرهنگ اصیل ایرانی-اسامی با 
فرهنگ‌های دیرین و بومی اظهار کرد: تدوین برنامه‌های فرهنگی باید با محوریت نیازهای 
جامعه و هماهنگی نهادی انجام شود. وی در یکصد و بیست و هشتمین جلسه شورای 
فرهنگ عمومی استان اعلام کرد: آسیب‌شناسی و شناسایی نقاط قوت و ضعف در حوزه 
فرهنگ امری ضروری است و به‌جای نگاه مقطعی، این مسائل باید به‌صورت پایدار و در طول 
سال دنبال شود. سرمست افزود: برنامه‌ریزی‌های فرهنگی بر اساس تقویم سالانه‌ای که توسط 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی تدوین شده، صورت می‌گیرد و هدف آن اجماع نظر و حرکت 
برنامه‌محور است. وی همچنین ضمن تبریک قهرمانی تیم فوتبال تراکتور در رقابت‌های لیگ 
برتر، تأکید کرد: این پیروزی تنها مایه مباهات مردم استان نبود، بلکه تمامی ورزش‌دوستان 
کشور را شاد کرد و نمادی از وفاق اجتماعی بود. سرمست با تاکید بر لزوم تداوم شادی و نشاط 
اجتماعی در جامعه در روزهای منتهی به پایان لیگ برتر فوتبال باشگاه های کشور، از مدیریت 
و اطلاعیه ارزشمند مالک باشگاه و به ویژه رفتار فاخر هواداران پرشور و شعور تراکتور که یک 
فرهنگ پرافتخار و متعالی را به لحاظ فرهنگ هواداری، با کمترین حاشیه به نمایش می 

گذارند، قدردانی کرد.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه شکریکلا پلاک 18- اصلی بخش 1 قشلاقی کلاسه 

1403/1094
پاک 2160 فرعی  رای شماره  140360310007041209 آقای وحید صادقی 
خارائی فرزند محمد  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
554.48 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای محمد صادقی 

خارائی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1912930

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/20

 علی اکبر مقدسی فر
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در مرتع دودارک پلاک 1- اصلی بخش 3 قشاقی کلاسه 

1402/3738
رای شماره  140360310007035118 پاک 1676 فرعی  آقای سید عزیزاله 
میری لواسانی فرزند سید نعمت  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی ) کاربری مختلط( به مساحت 230 متر مربع خریداری بدون واسطه/ 

با واسطه از آقای محمدحسین درویش.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1912948

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/20

علی اکبر مقدسی فر 
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه بنج بن پلاک 23- اصلی بخش 2 قشلاقی کلاسه 

1403/13
پلاک 14 فرعی  رای شماره  140360310007040388 آقای سید امیر تقوی 
فرزند سید رسول  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 

460 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای علی امیر عطایی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1912957

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/20

 علی اکبر مقدسی فر
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش چهار ثبت آمل- دهستان چلاو

96- اصلی )قریه الیمستان (
110 فرعی آقای سیامک حیدریان در چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری مسکونی به مساحت 188 متر 
مربع خریداری شده بلاواسطه از شراکتی با ابراهیم حسینی و غلامحسین 

مقصودی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه اگهی- 1914736

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/06
حسن صالحی تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/20

  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش چهار ثبت آمل- دهستان چلاو

96- اصلی )قریه الیمستان (
111 فرعی آقای ابراهیم حسینی در چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین با ساختمان احداثی با کاربری مسکونی به مساحت 187.20 متر مربع 

خریداری شده بلاواسطه از غلامحسین مقصودی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه اگهی- 1914771

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/06
حسن صالحی تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/20

  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی 

می گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه نوده پلاک 11- اصلی بخش 5 قشلاقی کلاسه 1402/1815

پاک 134 فرعی آقای سید محمود طریحی فرزند سید اسماعیل  نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 398.73 

متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای مهدی شاهزمانیان.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 
روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه 
بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی 
که قبا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به 
صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد 
سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر 

می نماید.
شناسه آگهی- 1916184

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/06
  علی اکبر مقدسی فرتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/20

 رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون و ماده 13 
آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی به شماره 140360310006019737 مورخ 1403/11/08 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان 
نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی موقوفه حاج احسان 
عزتی فرزند  در قسمتی از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی ) فاقد کاربری( به مساحت 320.44 متر مربع به پلاک 
49 فرعی از 21- اصلی واقع در قریه کپ علیا بخش 6 حوزه  ثبت 
نور خریداری از مورد تایید و محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه 
سراسری و محلی آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع 
به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1918375

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/02/06  
 علی سعادتیتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/20 

 رییس ثبت اسناد واملاک شهرستان نور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۶۰۰۱۰۱۷۹۱۳ مورخ ۱۴۰۳/۱۲/01 هیات 
اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای یحیی قندی فرزند بهرام بشماره شناسنامه ۵۲۷۰ و کد ملی 
۳۲۵۱۲۷۷۱۲۱ صادره از کرمانشاه به ادرس شریعتی پاساژ عدالت 
فروشگاه مسعود مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به دودانگ 
مشاع از ششدانگ یک باب واحد تجاری به مساحت ۷۰.۵۵ متر 
مربع در محدوده پاک ۳۹ فرعی از ۲۶۰۴ اصلی واقع در بخش 
یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک همچنین انتقال 
ملک از مالک رسمی مشاعی ستاد اجرایی فرمان امام به صورت 
مع الواسطه به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۲/03 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/20 

 سجاد مؤیدی 
رئیس ثبت اسناد و املاک



اخبار اخبار

 حضور جوکوویچ در 
ATP - ۲۵۰ ژنو

نواک جوکوویچ، تنیسور صربستانی 
در  جهانی  رنکینگ  ششم  نفر  و 
مسابقات ATP-250 ژنو سوئیس که 
 از 18 تا 24 می برگزار می‌شود، حضور 

خواهد داشت.
این  نیز در  جوکوویچ در سال 2024 
مرحله  به  و  کرد  شرکت  مسابقات 
نیمه‌نهایی راه یافت. او در این فصل 
بار دیگر در تورنمنت ژنو بازی خواهد 
کرد؛ جایی که رقبایی همچون کسپر رود 
نروژی )نفر هفتم جهان و مدافع عنوان 
قهرمانی( و تیلور فریتس آمریکایی 
)نفر چهارم رنکینگ ATP( در انتظار او 

هستند.
جوکوویچ در فصل جاری هنوز موفق 
به کسب عنوان قهرمانی در مسابقات 
زمین خاکی نشده است. او در مسابقات 
مسترز مونت‌کارلو و مادرید شرکت 
کرد اما در دور دوم به ترتیب مغلوب 
متئو  و   )4:6  ،3:6( تابیلو  آلخاندرو 
آرنالدی )3:6، 4:6( شد. این تنیسور 
صرب همچنین از شرکت در مسابقات 

مسترز رُم )7 تا 18 می( انصراف داد.

کرمانشاهی: اشخاصی 
که به پیروانی حمله 

کردند، دستگیر شدند

در جریان دیدار تیم‌های خیبر خرم 
آباد و پرسپولیس، افرادی در اقدامی 
ناشایست به سمت افشین پیروانی 
حمله‌ور شدند و با مشت به صورت 
مدیر پرسپولیس ضربه زدند. اقدامی 
شدید  اعتراض  با  بازی  از  بعد  که 
حتی  و  شد  همراه  ها  پرسپولیسی 
اسماعیل کارتال نیز در نشست خبری 

به آن اشاره کرد.
رضا کرمانشاهی مدیر اجرایی باشگاه 
پرسپولیس در این زمینه به خبرنگار 
تسنیم گفت: متاسفانه اتفاق بسیار 
زشتی در خرم آباد افتاد؛ اما بعد از 
مسابقه ما در ورزشگاه منتظر ماندیم 
تا دو نفری که به افشین پیروانی حمله 
کرده بودند، دستگیر شوند. از ماموران 
یگان ویژه هم تشکر می‌کنم که این دو 
نفر را بازدداشت کردند تا به این اتفاق 

تلخ رسیدگی شود.

 بازگشت المپیک
 به ۹۶ سال قبل 

به گزارش خبرورزشی، المپیک لس 
سال   ۹۶ از  بعد  را  تاریخ  آنجلس، 
دوباره روایت می کند چرا که افتتاحیه و 
اختتامیه این المپیک در میدانی است 
که المپیک ۱۹۳۲ در آن برگزار شد.کمیته 
سازماندهی بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ 
لس‌آنجلس اعلام کرد مراسم افتتاحیه 
 Angeles) Memorial استادیوم   ۲ در 
 )Coliseum and SoFi Stadium
برگزار خواهد شد. کولیزئوم همچنین 
قرار است میزبان مراسم اختتامیه 
باشد. جولای  تاریخ ۳۰  در  المپیک 
کیسی واسرمن رئیس کمیته برگزاری 
بازی‌های لس‌آنجلس، گفت: مکان‌هایی 
که برای مراسم افتتاحیه و اختتامیه 
انتخاب شده‌اند، تاریخ غنی ورزشی و 
آینده پیشرفته لس‌آنجلس را برجسته 
می‌کنند و بهترین‌ها را در صحنه جهانی 
ارائه می‌دهند.وی افزود: این ۲ مکان 
خارق‌العاده تجربه‌ای فراموش‌نشدنی را 
ایجاد کرده و از علاقمندان سراسر جهان 
طوری استقبال می‌کنند که هرگز قبل از 
آن نبوده است. این المپیک به عنوان 
یکی از باورنکردنی‌ترین بازی‌های تاریخ 
ثبت خواهد شد.استادیوم کولیزئوم که 
در سال ۱۹۲۳ افتتاح شده در سال‌های 
۱۹۳۲ و ۱۹۸۴ میزبان المپیک بوده است. 
مسابقات دوومیدانی قرار است در این 

استادیوم برگزار شود.

کامی فوتبال ساحلی؛    نا
از نداشتن ماسه تا اعزام 

تیم بدون سرپرست

تیم ملی فوتبال ساحلی ایران در مرحله 
یک‌چهارم نهایی جام جهانی با شکست 
۴ بر ۳ مقابل بلاروس، از صعود به جمع 
چهار تیم پایانی بازماند. ایران در دوره 
قبلی این رقابت‌ها با پیروزی مقابل 
همین بلاروس به مقام سوم رسیده بود. 
شاگردان علی نادری برای پرهیز از تقابل 
احتمالی با برزیل در نیمه‌نهایی، در گروه 
خود عمداً دوم شدند تا از سوی دیگر 
جدول به فینال برسند، اما این استراتژی 
نتیجه نداد و تیم کشورمان خیلی زودتر از 

انتظار حذف شد.
واقعیت این است که نشانه‌های ناکامی 
از مدتی پیش نمایان شده بود. تیم ملی 
ایران با افتخاراتی چون ۴ قهرمانی آسیا، 
۲ مقام سومی در جهان و ۴ قهرمانی 
در جام بین‌قاره‌ای، یکی از قدرت‌های 
مطرح فوتبال ساحلی محسوب می‌شود، 
اما همچنان با مشکلات ساختاری مواجه 
است. نادری، سرمربی تیم، بارها به 
مشکل »ماسه« به‌عنوان بزرگ‌ترین مانع 
اشاره کرده بود و تفاوت کیفیت ماسه‌های 
مسابقات  ماسه  با  ایران  در  تمرینی 
بین‌المللی را عاملی برای کاهش عملکرد 

بازیکنان دانست.
با وجود وعده فدراسیون برای آماده‌سازی 
زمین استاندارد در مرکز ملی فوتبال، این 
پروژه حتی تا جام جهانی هم به نتیجه 
نرسید. نکته عجیب‌تر اینکه تیم بدون 
سرپرست راهی رقابت‌ها شد. غیبت 
منصور بیک‌وردی، سرپرست تیم، در 
تورنمنتی با این اهمیت، سؤال‌برانگیز 
است. این در حالی است که گاهی شاهد 
اعزام افراد غیرضروری به رقابت‌های 

بین‌المللی هستیم. 
صرف  هزینه‌ها  این  نبود  بهتر  آیا 
رفع نیازهای واقعی تیم، مانند تهیه 
فوتبال  می‌شد؟  استاندارد،  ماسه 
ساحلی که تا همین اواخر تنها نقطه 
حالا  بود،  فدراسیون  کارنامه  روشن 
اضافه  اخیر  ناکامی‌های  فهرست   به 

شده است.

توافق آلونسو و رئال 
مادرید برای عقد قراردادی 

۳ ساله

ژابی آلونسو، سرمربی موفق بایرلورکوزن، 
که یکی از اصلی‌ترین گزینه‌های جانشینی 
کارلو آنچلوتی در رئال مادرید محسوب 
می‌شد، حالا با پرافتخارترین باشگاه اروپا 
به توافق نهایی رسیده است. به گزارش 
روزنامه »مارکا«، آلونسو با باشگاه رئال 
مادرید قراردادی سه‌ساله امضا خواهد 
کرد و در فصل آینده هدایت کهکشانی‌ها 

را برعهده می‌گیرد.
این مربی اسپانیایی که هنوز یک سال 
دیگر با لورکوزن قرارداد دارد، پیش‌تر 
با مدیران این باشگاه آلمانی به توافق 
شفاهی رسیده بود که در صورت تمایل 
یکی از باشگاه‌های سابقش، یعنی رئال 
مادرید، لیورپول یا بایرن مونیخ، برای 
مخالفتی  جدایی‌اش  با  او،  استخدام 
نکنند. حالا با قطعی شدن حضورش 
در رئال، باشگاه آلمانی نیز آماده اعلام 

رسمی این جدایی است.
آلونسو قرار است سباس پاریا، دستیار 
فعلی‌اش در لورکوزن، و آلبرتو انسیناس، 
مربی بدنساز تیمش را نیز با خود به 
مادرید ببرد. بر اساس گزارش‌ها، اگرچه 
مدیران رئال مادرید آماده جذب بازیکنان 
جدید برای تقویت ترکیب تیم در تابستان 
هستند، اما برنامه‌ای برای ایجاد تغییرات 
انقلابی ندارند. تصمیم نهایی در مورد 
باشگاه  با  نهایت  در  بازیکنان،  خرید 
خواهد بود، هرچند نظر آلونسو اهمیت 

زیادی خواهد داشت.
آخرین بازی کارلو آنچلوتی روی نیمکت 
رئال مادرید، دیدار برابر رئال سوسیه‌داد 
در ۴ خرداد خواهد بود و باشگاه قصد 
دارد مراسم ویژه‌ای برای خداحافظی 
با این سرمربی باتجربه ایتالیایی برگزار 
هدایت  آینده  فصل  از  آلونسو  کند. 
رئال را برعهده خواهد گرفت و در جام 
 جهانی باشگاه‌ها هم این تیم را همراهی

 خواهد کرد.

07  J O M L E H O N L I N E . I R

Sportورزس
امروز در تقویم: شهادت شهید جهانگیر ایزدی )1362ش( l  نمایندگان سازمان ملل پس از دوازده روز توقف در بحرین و همه پرسی گزارش خود را مبنی بر استقلال شیخ نشین بحرین به سازمان ملل دادند)1349ش(  l  قیمت طلا از طرف بانک مرکزی هر کیلو 14600 تومان اعلام شد)1351ش(

هیئت‌مدیره تو که نوشم نئی نیشم چرایی؟ 
اسدی مجوز حرفه‌ای استقلال را باطل می‌کند!

 تصویب قانونی برای محرومیت 
مردان سیاست از فوتبال

استقلال

باشگاه استقلال به رغم نام بزرگ و اعتبار 
آسیایی‌اش ضعیف‌ترین و بحث برانگیزترین 
مدیران را دار  و این نقطه ضعف آبی‌های 
پایتخت مختص امسال و این فصل نیست 
استقلالی ها سالهاست در چاه سوء مدیریت 
افتاده‌اند و هر چه پیش‌تر می‌روند اوضاعشان 

وخیم‌تر می‌شود.
در همه جای دنیا و حتی در این فوتبال 
رابطه‌ای کشورمان هم تلاش می‌شود افراد 
دوش  روی  از  باری  می‌توانند  که  بانفوذی 
باشگاه بردارند به مجموعه اضافه شوند 
حتی اگر قرار است دوست و آشنایی به تیم‌ها 
تحمیل شود آنها که توانایی انجام کار مثبتی 
دارند برگزیده شوند اما در استقلال هرگز 

چنین فاکتوری مد نظر نیست.
استقلال تبدیل شده به یک انباری که هر 
کسی یک دوست و قوم و خویش بی‌کار دارد 
را ببرند و بگذارند روی یک صندلی و حکمی 
به آن بدهند با این تفاوت که در انباری همه 
وسایل به دردنخور خاک می‌خورند اما در 
انباری بزرگی به نام استقلال این افراد بی‌کار 
و بی‌هنر به نان و نوایی می‌رسند که با هیچ 
شغل و حرفه‌ای نمی‌توانند به آن اندازه کسب 
ثروت و قدرت و شهرت کنند و دقیقا به خاطر 
این محسنات است که هر که می‌آید به هر 
دری می‌زند که بماند و هر که می‌رود به هر 
کاری دست می‌زند تا بتواند زیر پای آنها که 
هستند را خالی کند تا راه بازگشت مجدد برای 
خودش را فراهم کند، مصاحبه‌های رنگارنگ 
 آنها که رفته‌اند خود سندی معتبر است بر

 این ادعا.
در انباری یا حیاط خلوت استقلال افرادی 

میز کار گذاشته‌اند و کسب روزی می‌کنند که 
جز تولید حاشیه و دردسر برای این باشگاه 
بزرگ و معتبر هیچ اقدام و اثر دیگری ندارند 
از اعضای پرحاشیه هیئت مدیره تا همین 
سخنگویی که به واسطه آشنایی با عضو هیئت 
مدیره این سمت مهم و حساس را تصاحب 
کرده بدون آنکه تعلق خاطری نسبت به 
این تیم داشته باشد و یا حتی بازیکنان آن را 
بسناسد، بدون کمترین اشراف و آشنایی به 
فوتبال و بدون داشتن کمترین هنر و فاکتور 

مورد نیازی برای ابن حرفه!
اسامی تمام اعضای هیئت‌مدیره و مدیرعامل 
را که کنار هم بگذارید از آن یک رضا درویش 
با  بتواند حداقل  که  بیرون نمی‌آید  هم 
شلوغ‌کاری جو را به نفع تیم خودشان تغییر 
بدهند هر کدام از اعضای هیئت‌مدیره در این 
باشگاه به فکر شغل یابی برای نزدیکان خود 
هستند شاید برخی نیز به دنبال تشکیل باند و 

برخی دنبال تقسیم غنائم!

مثا من و فلانی از حساب باشگاه سفرهای 
اروپایی می‌رویم برای مذاکره دروغین با 
سرمربی به اضافه اختیار تام برای صادر کردن 
حکم برای هر که خواستیم، شما هر مربی و 
بازیکنی خواستید بیاور و پورسانت خودت 
را بردار، آکادمی هم برای فلانی، تیم بانوان 
هم هبه شود به آن دیگر عضو هیئت مدیره! 
آیا شما رویکردی غیر از این می‌بینید در 
باشگاه بزرگ استقلال که اکنون مورد هجوم 
بی‌رحمانه عده‌ای منفعت طلب و بیگانه با 

این باشگاه قرار گرفته است؟
اگر جز این است وقتی هوادار بعد از سفر 
مدیرعامل به اروپا و اخبار توافق به حضور 
ماتزاری امید بست، آن دیگر عضو هیئت‌مدیره 
نمی‌گفت تا آخر ایران جباری می‌ماند! اگر جز 
این بود وقتی قانون اجازه مدیریت آکادمی به 
فردی که مدرک مربیگری A آسیا را ندارد را 
نمی‌دهد،به قیمت حذف استقلال از آسیا بر 
ماندن وی در این سمت اصرار نمی‌شد.حتما 

می‌دانید علیرضا اسدی عضو هیات مدیره 
باشگاه استقلال، مدیر آکادمی این باشگاه 
است. طبق قوانین مدیران آکادمی باشگاه‌ها 
باید مدرک پرولایسنس)گواهینامه حرفه ای 
اتحادیه فوتبال اروپا یا همان مدرک مربیگری 
سطح حرفه ای UEFA Pro Licence زیر نظر 
یوفا است که بالاترین گواهینامه مربیگری 
در دسترس و در سطحی بالاتر از دو مدرک 
یا مدرک  یوفا می‌باشد(   A و  B مربیگری
مربیگری A آسیا را داشته باشد.اما علیرضا 
اسدی هیچ کدام از این مدارک را ندارد. او 
حتی مدرک D هم ندارد، چه برسد به مدرک 
A! استقلال با این شرایط حتی اگر قهرمان 
جام حذفی شود هم نمی تواند در رقابتهای 
لیگ نخبگان سطح دو آسیا شرکت کند و این 
تیم سوم لیگ برتر )سپاهان یا پرسپولیس( 
آسیایی  رقابت‌های  راهی  که  بود  خواهد 
می‌شود. یعنی برای مسئولین باشگاه استقلال 
حفظ منافع خود مهم‌تر از منافع فوتبال کشور 
و میلیونها هوادار است که حاضر نیستند زیر 
عهدنامه تقسیم غنائم بزنند و اسدی را از 
آکادمی کنار بگذارند و یک گزینه دارای شرایط 

لازم و قانونی را جایگزین کنند!
استقلال در لیگ بدترین نتایج را داشت اما 
دل هوادارانش به جام حذفی گرم بود تا با 
کسب قهرمانی در این جام هم دردهایشان 
التیام یابد هم درهای آسیا را باز کنند اما حالا 
و با این شرایط هیچ بعید نیست کارشکنی‌ها 
برای حذف استقلال از آسیا آغاز شود تا اسدی 
همچنان مدیر آکادمی باقی بماند همانطور 
که سخنگوی سفارشی بدون تخصص بر 
حضور اسدی در آکادمی تاکید فراوان داشت 
تا بفهماند همه بی‌کفایت‌ها و توصیه‌شدگان 
کنار هم هستند و غنائم را یکسان بین خود 

تقسیم می‌کنند.

پر‌طرفداری  و  مهیج  ورزشی  رشته  فوتبال 
است و در همه جای دنیا طرفداران بسیاری 
از سیاستمدار و سلبریتی‌های بلندآوازه  دارد 
تا ورزشکاران مطرح رشته‌های دیگر، فوتبال 
در هر قشری و در میان هر شغل و منصبی 
طرفداران دو آتشه‌ای دارد که بدون هیچ تنش 
و ترس و چالشی می‌توانند آن را بیان کنند شاید 
به این خاطر که فوتبال در همه کشورهای دیگر 
خصوصی است و مردان قدرت نمی‌توانند در 
تعیین نتایج آن نقشی داشته باشند اما در ایران 
به واسطه دولتی بودن تیم‌ها پیش از واگذاری 
دو تیم استقلال و پرسپولیس به هلدینگ خلیج 
فارس و کنسرسیوم بانک‌ها، و البته به خاطر 
پر طرفدار بودن این تیم‌ها، جذابیت فراوانی 
برای قدرتمردان داشته و دارد و همواره تلاش 
بسیاری برای نفوذ در این دو باشگاه می‌شود 
حتی اکنون که در  ظاهر خصوصی سازی شده 
است، آنهایی هم که به هر دلیل نمی‌خواستند 
در استقلال و پرسپولیس باشند تمام تلاش‌شان 
را برای کمک به تیم مورد علاقه‌شان به کار 
می‌گرفتند در این میان مشخص نیست چرا 
اکثریت دولتمردان طرفدار پرسپولیس بودند 
و هستند)در لابه‌لای مصاحبه‌های هر از گاهی 
سیاسیون بارها علاقمندی آنها به پرسپولیس 
را خوانده و شنیده‌ایم( اوج این طرفداری و تاثیر 
نفوذ سیاسیون بر نتایج در زمان دولت حسن 
روحانی اتفاق افتاد، در زمان وزارت مسعود 
سلطانی‌فر حمایت وی از پرسپولیس صدای 
اعتراض همه اهالی ورزش و تمام رشته‌های 
ورزشی را بلند کرد، سالهایی که دوران سیاه 
ورزش بود و تیم‌های ملی همه دچار افت شدید 
شدند و آنقدر این اتفاق ملموس و غیر قابل انکار 
بود که ورزشکاران رشته‌های ورزشی مختلف به 
سلطانی‌فر وزیر وقت ورزش بابت توجه بیش‌از 
اندازه به پرسپولیس و رها کردن رشته‌های دیگر 
ورزشی، به شدت اعتراض داشتند و بی‌مهابا 

اعتراض خود را در مصاحبه‌های تصویری با 
رسانه‌ها علنی می‌کردند. در دولت روحانی 
طرفداری از یک تیم تنها به وزیر ورزش وقت 
خلاصه نمی‌شد، وزیر صمت، وزیر ارتباطات، 
وزیر امور خارجه، سخنگوی دولت و... همه علنا 
دست به دست هم داده بودند تا اتفاقات خوبی 
را برای پرسپولیس رقم بزنند از جمله؛ مداخله 
رئیس‌جمهور در پرونده مهدی طارمی که با 
ریزه‌اسپور ترکیه به توافق رسیده بود و مبلغی را 
نیز دریافت کرده بود اما به پرسپولیس بازگشت 
بدون آنکه پول دریافتی را به ریزه‌اسپورت پس 
بدهد! روحانی به درخواست وزیر‌ورزش دولتش 
در دیداری که با اردوغان داشت خواهان  حل 
مشکل پیش آمده به منظور عدم محرومیت 
پرسپولیس از آسیا شد. در موردی دیگر وزیر 
صمت تیم شهرخودرو را به خاطر صدور 
رضایتنامه سرمربی اش برای پرسپولیس تحت 
فشار قرار داد تا سرانجام مدیرعامل شهرخودرو 
مجبور به امضای رضایتنامه یحیی گل‌محمدی 

برای انتقال به پرسپولیس شد. محمدجواد 
آذری جهرمی نیز اسپانسر سرخ‌های پایتخت 
شد تا همراه اول و ایرانسل بدون هیچ حساب 
و کتابی هزینه‌های پرسپولیس را پرداخت کنند 
اما جانبداری آذری جهرمی از پرسپولیس به 
همینجا ختم نشد او بارهای بار در فضای مجازی 
با کری خوانی‌های زشت و سخیف و توهین 
آشکار به تیم بزرگ استقلال تفرقه و شکاف میان 

هواداران این دو تیم را شکل داد.
متاسفانه حسن روحانی نیز هیچ واکنشی 
به این هتک حرمت‌ها و  این هنجارشکنی‌ها 
نداشت و دست وزرا و اطرافیانش برای انجام 
هر قدرت‌نمایی کاملا باز بود. بعد از پایان دولت 
روحانی موجی از خوشحالی در میان اهالی ورزش 
ایجاد شد و دست بر قضا به محض رفتن دولت 
فوتبالی و رنگی روحانی، افتخارآفرینی تیم‌های 
ملی آغاز شد در اولین سال نبود سلطانی‌فر، 
تیمی جز پرسپولیس توانست به مقام قهرمانی 
دست یابد آن‌ هم چه قهرمانی؛ بدون شکست با 

بیشترین امتیاز در تمام ادوار مختلف لیگ برتر. 
اما پس از یک سال تمام نیروهایی که سلطانی‌فر 
پیش از رفتن در تمام نقاط حساس به کار گمارده 
بود با پشتیبانی‌های پیدا و پنهان به قدرت 
رسیدند و باز روز از نو و روزی از نو. عمر ریاست 
آقای رئیسی آنقدر نبود تا این اتفاق را بفهمد 
که بخواهد با آن برخورد کند یا به آن بی‌تفاوت 
بماند. با انتخابات جدید ریاست جمهوری بین 
کاندیداها تنها یک نفر بود که مورد استقبال همه 
ورزشی‌ها قرار گرفت؛ دکتر مسعود پزشکیان اما 
در تیم تبلیغاتی و انتخاباتی او یک چهره بسیار 
منفور حضور داشت که ورزشی‌ها را به پزشکیان 
بدبین کرد؛ آذری جهرمی!گفته می‌شود اهالی 
ورزش به گوش پزشکیان رساندند که جهرمی 
سدی برای اعتماد مردم به اوست، این شنیده‌ها 
درست است یا خیر مشخص نیست اما همین 
که جهرمی به رغم تلاش فراوان نتوانست جایی 
در دولت پزشکیان داشته باشد مشخص می‌شود 
یا گزارش کاملی از رفتار وزیر سابق ارتباطات به 
دست رئیس‌جمهور جدید رسیده بود یا خود 
او شناخت درستی از جهرمی داشت و خوب 
فهمید شخصی با ویژگی‌های آذری‌جهرمی 
منشا تفرقه و کینه و نفرت خواهد بود. جهرمی 
در افسردگی پس از خانه نشینی و طرد شدن باز 
با یک توییت تهوع‌آور سر و صدا به پا کرده و با 
نفرت پراکنی سعی کرده نام خودش را سر زبان 
ها بیندازد. وزیر سابق دولت روحانی با جمله 
زشت و شنیع" آدم با آفتابه شیرموز بخورد اما 
بازی تیمش را از شبکه نسیم تماشا نکند" سعی 
در تحقیر و تحریک هواداران استقلال داشت تا از 

این طریق دیده شود و از انزوا بیرون برود.
 نباید به این افراد بیمار اجازه داد با نفرت پراکنی 
باعث شکاف و تفرقه بیشتر میان مردم شوند. 
ای کاش مجلس با تصویب یک قانون سفت و 
سخت مانع از فعالیت علنی مردان سیاسی در 
ورزش شوند و با علنی کردن طرفداری خود هم 
شائبه جانبداری را افزایش دهند و هم مردم را 

به جان هم بیندازند! 

جمله  ورزشی
آذین فرهادی  

جمله  ورزشی
معصومه خزایی 
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   شنبه   20 اردیبهشت 1404   12 ذی القعده 1446قمری   10 می 2025  سال نهم    شماره 2071

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی-ناحیه دو کرج

برابر رای شماره ۱۴۰3۶۰۳۳۱۰۵۷۰04199 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد بارگاه سلیمانی فرزند ابراهیم 
بشماره شناسنامه 3287صادره از تهران در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 499.62مترمربع از پلاک1153 فرعی از 12 اصلی واقع در احمدآباد، 
خیابان شفا ابن سینا بن بست شقایق پلاک. طبقه. واحد. خریداری از مالک رسمی آقای/خانم 
محمد ولی محمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی:1926981

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰4/2/20 
مهران رشیدیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/3/3

 رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی-ناحیه دو کرج

برابر رای شماره ۱۴۰3۶۰۳۳۱۰۵۷۰04198 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم صفرعبداللهی فرزند احمدآقا بشماره شناسنامه 
832صادره از میانه در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
499.62مترمربع از پلاک1153 فرعی از12 اصلی واقع در احمدآباد، خیابان شفا ابن سینا بن بست 
شقایق پلاک. طبقه. واحد. خریداری از مالک رسمی آقای/خانم محمد ولی محمدی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی:1926962

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰4/2/20 
مهران رشیدی تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/3/3

رئیس ثبت اسناد و املاک
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مدیرعامل سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران گفت: ساعت اجرای طرح ترافیک علیرغم 
تغییر ساعت کاری ادارات از شنبه تغییری نخواهد داشت.  پوریا علیمردانی، مدیرعامل سازمان 
حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران   در پاسخ به این پرسش که آیا به دلیل تغییر ساعت کاری 
ادارات از روز شنبه ساعت اجرای طرح ترافیک تغییر می‌کند؟ اظهار داشت: ساعت اجرای طرح 
ترافیک هفته آینده تغییری نخواهد داشت و طبق روال قبل اجرا می‌شود.  وی افزود: البته پس از 
یک هفته تغییر ساعت کاری ادارات وضعیت ترافیکی تهران بررسی و در صورت لزوم تغییرات در 
ساعت اجرای طرح ترافیک و طرح کاهش آلودگی هوا خواهیم داشت.  گفتنی است؛ از روز شنبه، 
۲۰ اردیبهشت ساعت کار ادارات و سازمان‌های دولتی از ۶ صبح تا ۱۳ خواهد بود.  همچنین طرح 
ترافیک و طرح کنترل آلودگی هوا در حال حاضر در روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۰۶:۳۰ الی 
۱۸:۰۰ اجرا و در روزهای پنج‌شنبه تنها طرح محدوده کنترل آلودگی هوا از ساعت ۰۶:۳۰ تا ۱۳:۰۰ 

اجرا می‌شود. در روزهای تعطیل رسمی هم طرح ترافیک و طرح کنترل آلودگی هوا اجرا نمی‌شود.

ساعت اجرای طرح ترافیک از شنبه تغییر می‌کند؟

قاب

عکس:  مهران نظرزاده/   ایسنا

معدن طلای اندریان در روستای اندریان )اندیرگان( در منطقه‌ای کوهستانی بخش خاروانا در شهرستان ورزقان 
در آذربایجان شرقی قرار دارد. اکتشاف معدن طلای اندریان در سال ۱۳۷۲ آغاز شده و در سال ۱۳۹۷ بهره 

برداری معدن به صورت رسمی شروع شده است. این معدن طلا یکی از نعمت‌های خاصه خداوند برای مردم 
آذربایجان و ایران است.

معدن طلای »اندریان« - آذربایجان شرقی

»خلیج فارس«، این پهنه آبی که قرن‌ها در تاریخ 
و جغرافیای ایران ثبت شده، به‌عنوان یکی از 
مهم‌ترین نمادهای هویت فرهنگی و ملی ایرانیان 

شناخته می‌شود.
 خلیج فارس، این پهنه آبی که قرن‌ها در تاریخ 
و جغرافیای ایران ثبت شده، به‌عنوان یکی از 
مهم‌ترین نمادهای هویت فرهنگی و ملی ایرانیان 
شناخته می‌شود. این آبراهه تاریخی نه تنها از نظر 
جغرافیایی اهمیت دارد، بلکه از دیرباز در اسناد 
تاریخی، متون دینی و حتی در قلب میلیون‌ها ایرانی 
جایگاه ویژه‌ای داشته است. نام »خلیج فارس« 
برای مردم ایران فراتر از یک اصطلاح جغرافیایی 
است؛ این نام نمادی از غرور ملی، هویت فرهنگی 
و تاریخ پر افتخار ملت ایران است که در طول قرون 

گذشته همواره بر اصالت آن تأکید شده است.
 در تاریخ ایران، خلیج فارس همواره به‌عنوان 
دروازه‌ای مهم برای ارتباطات تجاری، فرهنگی و 
نظامی شناخته شده است. این آبراه تاریخی نه تنها 
به‌عنوان مرز طبیعی میان ایران و کشورهای همجوار 
به شمار می‌آید، بلکه در بطن تاریخ ایران‌زمین 
نقشی اساسی در شکل‌گیری تمدن‌های مختلف 
ایفا کرده است. از دوران هخامنشیان تا امروز، خلیج 
فارس همواره به‌عنوان یک هویت ثابت و اصیل در 
نقشه‌های جغرافیایی و متون تاریخی باقی مانده 

است.
 با این حال، در سال‌های اخیر شاهد تلاش‌های 
برخی از کشورهای منطقه برای تحریف نام خلیج 
فارس و تغییر آن به نام‌های جعلی بوده‌ایم. این 
تحریف‌ها نه‌تنها به‌منظور تغییر واقعیت‌های 
تاریخی صورت می‌گیرد، بلکه به‌نوعی تلاشی برای 
از بین بردن پیوند تاریخی و فرهنگی ایران با این 
آبراهه استراتژیک است. در برابر این تحریف‌ها، 
مردم ایران به‌ویژه در استان‌های جنوبی و مناطق 
اطراف خلیج فارس، همواره با تمام توان در دفاع از 

این نام تاریخی ایستاده‌اند.
 حفظ نام خلیج فارس در دنیای امروز نه‌تنها یک 
وظیفه ملی است، بلکه مسئولیتی فرهنگی برای 
نسل‌های حاضر و آینده به شمار می‌آید. این نام 
نماد افتخار، هویت و پیوند عمیق میان مردم ایران 
با این سرزمین است و باید به‌عنوان یک سرمایه 
فرهنگی، تاریخی و اجتماعی در برابر هرگونه تغییر 

و تحریف محافظت شود. عاوه بر این، امروزه 
نهادهای  و  دانشمندان  ورزشکاران،  رسانه‌ها، 
مختلف فرهنگی در سراسر کشور نقش حیاتی در 

ترویج و تثبیت این نام ایفا می‌کنند.

خلیج فارس شناسنامه ملت ایران است
 رضا دهقانی، فعال اجتماعی و از کنشگران فرهنگی 
هرمزگان، در گفت‌وگویی با خبرنگار مهر، ضمن 
گرامیداشت دهم اردیبهشت‌ماه، روز ملی خلیج 
فارس، گفت: نام خلیج فارس صرفاً یک نام 
جغرافیایی نیست، بلکه بخشی از حافظه تاریخی 
ملت ماست. خلیجی که هزاران سال است با این نام 
در اسناد معتبر جهانی، کتیبه‌های باستانی، متون 
جغرافی‌دانان مسلمان و اروپایی و نقشه‌های رسمی 
دنیا ثبت شده است و به نوعی شناسنامه ملت ایران 

است.

تحریف نام خلیج فارس تلاش 
بی‌نتیجه‌ای برای مصادره تاریخ است

 وی با بیان اینکه تحریف نام خلیج فارس تلاش 
بی‌نتیجه‌ای برای مصادره تاریخ است، اظهار 
داشت: این تلاش‌ها از سوی برخی دولت‌ها با 
انگیزه‌های سیاسی و قومی انجام می‌شود، اما ملت 
ایران هیچ‌گاه در برابر این اقدامات سکوت نکرده و 
نخواهد کرد. عرق ملی ما به خلیج فارس ریشه در 

آگاهی تاریخی و عشق به سرزمین دارد.
 دهقانی افزود: در دوره‌های مختلف تاریخی، از 
دوران هخامنشیان تا صفویان و حتی در نقشه‌های 
دوره قاجار و پهلوی، همواره نام این پهنه آبی 
»خلیج فارس« بوده است. در منابع غربی هم تا 
میانه قرن بیستم، بدون استثنا از این نام استفاده 
شده است. اینکه امروز برخی به‌دنبال تغییر این نام 
هستند، نوعی جعل آشکار تاریخی است که مورد 
پذیرش جامعه جهانی قرار نگرفته و نخواهد گرفت.
 این فعال اجتماعی با اشاره به جایگاه خلیج فارس 
در فرهنگ عمومی ایران اظهار داشت: برای هر 
ایرانی، شنیدن نام خلیج فارس مایه غرور است. ما 
با این نام بزرگ شده‌ایم، در کتاب‌های درسی‌مان 
خوانده‌ایم، در فیلم‌ها، سرودها و اشعارمان آن را 
ستوده‌ایم. خلیج فارس فقط جغرافیا نیست، ریشه 

در جان و دل ما دارد.

 وی در ادامه با تأکید بر مسئولیت فرهنگی رسانه‌ها، 
نخبگان و نهادهای آموزشی در پاسداری از این نام 
گفت: در این مسیر، رسانه‌ها باید آگاه‌سازی کنند، 
هنرمندان باید اثر خلق کنند و آموزش و پرورش باید 
نسل آینده را با اهمیت این نام آشنا سازد. وحدت 
ملی ما در گرو صیانت از نمادهایی چون خلیج 

فارس است.
 دهقانی همچنین با اشاره به نقش جوانان و 
فعالیت‌های مردمی در مقابله با تحریف‌های 
تاریخی افزود: جوانان ایرانی در فضای مجازی و 
کارزارهای فرهنگی نشان داده‌اند که نسبت به هویت 
ملی خود حساس‌اند. بسیاری از کمپین‌های مردمی 
برای دفاع از نام خلیج فارس، با مشارکت و ابتکار 

جوانان شکل گرفته و نتایج مثبتی داشته است.
 رضا دهقانی تأکید کرد: تا وقتی ایران و ایرانی زنده 
است، خلیج فارس هم فارس خواهد ماند. این نام 
نه قابل حذف است، نه قابل تغییر. هیچ قدرتی، 
هرچقدر هم ثروتمند یا صاحب نفوذ، نمی‌تواند بر 
این حقیقت تاریخی سایه بیفکند. خلیج فارس برای 

همیشه، خلیج فارس باقی خواهد ماند.

هیچ قدرتی نمی‌تواند پیوند تاریخی 
ایرانیان با خلیج فارس را قطع کند

 زهرا جامعی فعال اجتماعی و فرهنگی و ورزشکار 
در  هرمزگان،  استان  از  تکواندو  رشته  در  فعال 
گفت‌وگویی با خبرنگار مهر، با اشاره به اهمیت نام 
خلیج فارس و ضرورت دفاع آگاهانه از آن، اظهار 
داشت: خلیج فارس فقط یک پهنه آبی نیست، 
بلکه بخشی از ریشه‌های فرهنگی و تاریخی ماست. 
نام خلیج فارس، برای ما جنوبی‌ها نه فقط یک 
جغرافیاست، بلکه افتخار، غیرت، و هویت است. 
این دریا همیشه با ما بوده، در خاطرات کودکی‌مان، 
در زندگی روزمره‌مان، و حتی در رویاهایمان نیز 

نقش دارد.
 وی افزود: من به‌عنوان یک زن ورزشکار ایرانی، 
این نام مقدس پاسداری کنم.  وظیفه دارم از 
خلیج فارس، صدای تاریخ ملت ماست. تلاشی که 
برای تغییر نام آن صورت می‌گیرد، در واقع تلاش 
برای انکار وجود تاریخی یک ملت است؛ اما ما 
ایستاده‌ایم. تا زمانی که حتی یک ایرانی زنده است، 

خلیج فارس هم فارس خواهد ماند.
 جامعی با تأکید بر اینکه دفاع از نام خلیج فارس 
فقط وظیفه مسئولان نیست، ادامه داد: هر کدام 
از ما یک سفیر فرهنگی هستیم. من در مسابقات 
تکواندو، وقتی نام کشورم را می‌شنوم، غروری در 
دلم می‌جوشد که ریشه در همین آب و خاک دارد. 
ورزش فقط میدان رقابت نیست، میدان دفاع از 

هویت هم هست. ما باید صدای تاریخ‌مان باشیم.
 او با اشاره به پیوند عمیق مردم هرمزگان با خلیج 
فارس اظهار داشت: در جنوب، خلیج فارس عضوی 
از خانواده ماست. از ساحل‌نشینان گرفته تا صیادان، 
از مادرانی که با صدای امواج برای فرزندانشان 
لالایی می‌خوانند تا پدرانی که نان سفره‌شان را از دل 
این آب بیرون می‌کشند، همه با این خلیج زندگی 
می‌کنند. این پیوند هزار ساله، با هیچ تحریفی از بین 

نمی‌رود.
 وی در پایان تأکید کرد: خلیج فارس بخشی از ما 
است، بخشی از جان ما. اگر نامش را بخواهند تغییر 
دهند، گویی می‌خواهند ما را از ریشه جدا کنند. 
اما این اتفاق هرگز نخواهد افتاد. ما ایستاده‌ایم، 
با غیرت، با آگاهی، و با تمام توان از این نام دفاع 

خواهیم کرد.

 »خلیج فارس« نامی به بلندای
 تاریخ و شناسنامه‌ای پرافتخار برای ایران

شرکت آب و فاضلاب استان فراخوان برگزاری مناقصه عمومی
آذربایجان غربی 

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای مطابق جدول ذیل را از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا سایر مراحل 
مناقصه از طریق سامانه ) ستا( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 

1404/02/17 می باشد.

نوبت دوم

 

 موضوع مناقصه 
شماره فراخوان سامانه ستاد

مبلغ برآورد 
میلیون 
)ریال(

تضمین 
شرکت در 
مناقصه 
میلیون 
)ریال(

صلاحیت های 
مورد نیاز

محل تامین 
اعتبار

مهلت دریافت 
مهلت عودت

 تاریخ بازگشایی

) عمومی با ارزیابی کیفی( 
احداث خطوط انتقال و 

شبکه توزیع آب در نقاط 
مختلف شهر ارومیه – شماره: 

2004005390000014

211.68210.585
رشته آب پایه 5 و 
بالاتر از سازمان 
مدیریت و برنامه 

ریزی

عمرانی – 
عمومی و 
سایر منابع

1404/02/23 ساعت 09:00
1404/03/06 ساعت 09:00
1404/03/07 ساعت 09:30

) عمومی با ارزیابی کیفی( 
اصلاح و توسعه شبکه 
توزیع آب، آبرسانی  در 

نقاط مختلف شهر ارومیه  و 
نهضت ملی مسکن-  شماره: 

2004005390000010

178.1098.950
رشته آب پایه 5 و 
بالاتر از سازمان 
مدیریت و برنامه 

ریزی

عمرانی – 
عمومی و 
سایر منابع

1404/02/23 ساعت 09:00
1404/03/06 ساعت 09:00
1404/03/07 ساعت 10:00

) عمومی با ارزیابی کیفی( 
تکمیل مخزن پنج هزار متر 

مکعبی یکشوه و اجرای خطوط 
انتقال آب مخزن پنج هزار 

مترمکعبی ناحیه 6 به مخزن 
ده هزار مترمکعبی ناحیه 3 
 طرح آبرسانی به شهر بوکان 
شماره: 2004005390000015

600.60724.613
رشته آب پایه 5 و 
بالاتر از سازمان 
مدیریت و برنامه 

ریزی

عمرانی و 
سایر ابزارهای 

تامین 
منابع مالی 
)تسهیلات 
ماده 56- 

نقدی(

1404/02/24 ساعت 09:00
1404/03/07 ساعت 09:00
1404/03/08 ساعت 09:30

توجه: لازم به ذکر است پاکات ارزیابی کیفی و مناقصه حاوی پاکات الف و ب و ج در مواعد مقرر، در سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت درج گردیده و پاکت الف ) تضمین شرکت در مناقصه( علاوه بر بارگذاری در سامانه مزبور قبل از 
بازگشایی پاکات بصورت فیزیکی تحویل دبیرخانه گردد. در صورت عدم تحویل پاکات مربوطه بازگشایی نخواهد شد.
آدرس تحویل پاکات : ارومیه – چهار راه مخابرات شرکت آب وفاضلاب استان آذربایجان غربی شماره تماس: 04433450001

 مدت اعتبار پیشنهادات شش ماه می باشد
تاریخ نشر آگهی نوبت اول: 1404/02/17
تاریخ نشر آگهی نوبت دوم: 1404/02/20

رئیس جامعةالمصطفی العالمیه گفت: ده‌ها هزار طلبه خارجی از ۱۳۰ کشور جهان در 
جامعةالمصطفی العالمیه تحصیل می‌کنند.   حجت‌الاسلام والمسلمین علی عباسی 
در همایش تخصصی حوزه و عرصه بین‌الملل که در دومین روز همایش بین المللی 
یکصدمین سالگشت بازتأسیس حوزه علمیه قم برگزار شد، اظهار کرد: حوزه علمیه قم 
آخرین حلقه برجسته زنجیره طلایی و نورانی حوزه‌های علمیه است که امروز نقش محوری 
در حوزه‌های علمیه ایفا می‌کند و به لحاظ تعداد فضلا، اساتید و شخصیت‌های علمی 
و تنوع دانش‌هایی که در این حوزه ارائه می‌شود و ارتباط گسترده‌ای که این حوزه با مراکز 
علمی مختلف در داخل و خارج کشور دارد و نقش آفرینی که در صحنه‌های اجتماعی و 
بین المللی ایفا می‌کند برجسته است.  وی با بیان اینکه حوزه علمیه ریشه‌های عمیقی دارد، 
تصریح کرد: پس از مهاجرت اشعریون به قم یک مدرسه علمیه پربرکت شکل گرفت که 
فعالیت این مدرسه نزدیک دو قرن طول کشید. این حوزه علمیه با درخشش فوق العاده 
ای که در تاریخ علوم اسامی دارد از نقاط برجسته محسوب می‌شود.  وی توسعه علمی 
و دانشی در یکصد سال به ویژه پس از انقلاب اسامی در حوزه علمیه قم اتفاق افتاده را 
مورد توجه قرار داد و اظهار کرد: ورود حوزه علمیه قم به دانش‌های تخصصی اسامی 
که در گذشته کمتر به آنها پرداخته می‌شد از جمله دانش‌های تفسیر، کلام، فلسفه، تاریخ 
و… اختصاص‌هایی است که حوزه علمیه قم در نیم قرن اخیر به آن دست پیدا کرده 
است.  حجت‌الاسلام عباسی ورود به حوزه علوم انسانی با نگاه دینی و الهی را یکی دیگر 
از برجستگی‌های حوزه علمیه قم ذکر کرد و افزود: علوم انسانی، علوم فرهنگی و تمدنی 
است. تمدن امروز هم پایه‌های خودش را در علوم انسانی برآمده از مبانی تمدنی و فرهنگی 

خودش قرار داده است. اگر ما داعیه دار ایجاد یک تمدن جدید الهی به بشر هستیم به این 
مساله باید توجه داشته باشیم.

 وی با بیان اینکه تمدن برآمده از مبنای قرآنی قوی‌ترین تمدن است، بیان داشت: ما داعیه 
دار ارائه این تمدن به بشریت هستیم و رسالت حوزه‌های علمیه ارائه این تمدن است 
بنابراین علوم باید با چنین نگاهی بازتولید و به عالم ارائه شود. این کاری است که حوزه 

علمیه قم در ۵۰ سال اخیر دنبال کرده است.
 رئیس جامعه المصطفی العالمیه حضور و نقش آفرینی بین المللی حوزه علمیه قم 
را مورد توجه قرار داد و گفت: حوزه‌های علمیه قبل از انقلاب اسامی در انزوای تحمیلی 
قرار داشتند. حاکمیت‌ها به گونه‌ای طراحی کرده بودند که حوزه‌ها در یک محدوده خاص 
منحصر شوند و حتی امکان ارتباط گیری با سایر مراکز علمی را نداشته باشند. البته برخی 
اقدامات صورت گرفت و افرادی به صورت محدود اعزام می‌شدند ولی آنچه که امروز در 
ادامه حرکت این حوزه شکوفا پس از انقلاب اسلامی در عرصه بین المللی پیدا کرده است 
سابقه ندارد.  وی با بیان اینکه چراغ حوزه علمیه قم با تلاش آیت الله العظمی حائری 
روشن شد، افزود: قبل از انقلاب اسامی تعداد اندکی طلاب از حدود ۱۲ کشور در حوزه 
علمیه قم حضور داشتند. در تحول بزرگ بین المللی که پس از انقلاب اسلامی اتفاق افتاد 

شاهد شکل گیری مراکز علمی مختلفی در دنیا هستیم.
 حجت‌الاسلام عباسی اظهار کرد: جامعه المصطفی اکنون پذیرای ده‌ها هزار طلبه از بیش 
از ۱۳۰ ملیت است که نزدیک ۴۰ درصد از این جمعیت را خواهران تشکیل می‌دهد. این 

ظرفیت‌های بین المللی به برکت انقلاب اسلامی اتفاق افتاده است.

زنان فیلمساز دست بالا را در جوایز دیوید دی دوناتلو ۲۰۲۵ ایتالیا داشتند و 
»ورمیلیو« مهم‌ترین جوایز را مال خود کرد.

 شب پیش با اهدای جوایز دیوید دی دوناتلو ایتالیا، چهره های زن سینما 
درخشیدند و جایزه بهترین فیلم سال به »ورمیلیو« ساخته مائورا دلپرو که 
پیشتر برنده شیر نقره‌ای ونیز شده بود، اهدا شد. درامی درباره توانمندسازی 
زنان با عنوان »هنر شادی« ساخته والریا گولینو و »گلوریا!« اولین تجربه 
کارگردانی مارگریتا ویکاریو نیز چندین تندیس از شب اسکار ایتالیا را به خود 

اختصاص دادند.
 »ورمیلیو« برنده بزرگ شب اسکار ایتالیا جوایز بهترین فیلم، بهترین 
کارگردانی، فیلمنامه، تهیه‌کننده، فیلمبرداری، صدا و بخش تازه انتخاب 
بازیگر را از آن خود کرد. داستان این فیلم در پایان جنگ جهانی دوم در 
روستایی در آلپ اتفاق می‌افتد و به ماجراهای ۳ خواهر با ورود یک سرباز 

می‌پردازد.
 »ورمیلیو« در فهرست فیلم‌های بخش رقابتی کمرایمیج هم جای داشت و 

پیش از این جین کمپیون در نامه‌ای سرگشاده از آن تمجید کرده بود.
 دلپرو اولین زنی است که در تاریخ ۷۰ ساله این جوایز، جایزه بهترین 
کارگردانی دیوید دی دوناتلو را دریافت کرده و تنها سومین فیلمساز زنی است 

که جایزه بهترین فیلم را برده است.
 »هنر شادی« ساخته والریا گولینو که بر مبنای رمانی حماسی و فمینیستی از 
نویسنده و بازیگر فقید ایتالیایی، گولیاردا ساپینزا، ساخته شده، جایزه بهترین 
فیلمنامه اقتباسی را برد و جایزه بهترین بازیگر زن نوظهور هم به تکلا اینسولیا 
بازیگر این فیلم رسید که در نقش زنی بازی می‌کند که در اوایل سال ۱۹۰۰ در 
خانواده‌ای فقیر به دنیا می‌آید و با این باور قوی که زندگی بهتری برایش مقدر 
شده جلو می‌رود. این فیلم جایزه بهترین بازیگر زن نقش مکمل را هم برای 

والریا برونی تدسکی به دست آورد.
 »گلوریا!« اولین تجربه کارگردانی مارگاریتا ویکاریو، خواننده و ترانه‌سرای 
ایتالیایی، که یک کمدی موزیکال پرجنب‌وجوش از یک پرورشگاه ونیزی 
در اواخر قرن ۱۸ است و درباره دختری جوان به نام ترزا است که گروهی از 
نوازندگان را برای به چالش کشیدن قوانین کلاسیک جمع می‌کند، جایزه 
بهترین کارگردان فیلم اول و چندین جایزه دیگر، از جمله بهترین آهنگ و 

موسیقی متن را از آن خود کرد.
 جایزه بهترین بازیگر مرد به الیو جرمانو برای بازی در فیلم »جاه‌طلبی 
بزرگ« ساخته آندره‌آ سگره رسید. در این فیلم او نقش سیاستمدار فقید 
ایتالیایی، انریکو برلینگوئر، را بازی می‌کند که از سال ۱۹۷۲ تا زمان مرگش در 

سال ۱۹۸۴ رهبری حزب کمونیست ایتالیا بود.
 جایزه دیوید بهترین فیلم خارجی به فیلم »آنورا« ساخته شان بیکر رسید. 
این جایزه برای احترام این فیلم به سینمای ایتالیا از همه ژانرها، از کمدی 

گرفته تا نئورئالیسم به آن اهدا شد.
 فهرست کامل برندگان جوایز دیوید ۲۰۲۵ چنین است:

 بهترین فیلم: »ورمیلیو«، مائورا دلپرو
 بهترین کارگردان: »ورمیلیو«، مائورا دلپرو

 بهترین کارگردان فیلم اول: »گلوریا«، مارگریتا ویکاریو
 بهترین تهیه کننده: فرانچسکا آندولی و لئوناردو گورا برای »ورمیلیو«

 بهترین بازیگر زن: تکلا اینسولیا برای »هنر شادی«
 بهترین بازیگر مرد: الِیو جرمانو برای »جاه طلبی بزرگ«

 بهترین بازیگر زن نقش مکمل: والریا برونی تدسکی برای »هنر شادی«
 بهترین بازیگر مرد نقش مکمل: فرانچسکو دی لوا برای »خانواده«

 فیلمنامه اوریجینال: »ورمیلیو«، مائورا دلپرو
 فیلمنامه اقتباسی: »هنر شادی« والریا گولینو، فرانچسکا مارسیانو

 فیلمبرداری: »ورمیلیو« میخائیل کریچمن
 تدوین: »جاه طلبی بزرگ« یاکوپو کوادری

 مستند: »لیریکا اوکرینا« ساخته فرانچسکا مانوکی
 فیلم کوتاه: »دومنیکا سرا« ساخته ماتئو تورتونه

 انتخاب بازیگران: استفانیا رودا، مائوریلیو مانگانو برای »ورمیلیو«
 موسیقی: »گلوریا!« مارگریتا ویکاریو، دیویده پاوانلو

 ترانه: »آریا!« از فیلم »گلوریا!« مارگریتا ویکاریو، دیوید پاوانلو
 طراحی تولید: »سیل«

 طراحی لباس: ماسیمو کانتینی پارینی برای »سیل«
 چهره آرایی: الساندرا ویتا، والنتینا ویسنتین برای »سیل«

 آراستن مو: آلدو سینیورتی، دومینگو سانتورو برای »سیل«
 صدا: دانا فرزانه پور، هروه گویادر، امانوئل دی بویسیو برای »ورمیلیو«

 جلوه های ویژه: ویکتور پرز برای »ناپولی، نیویورک«
  جایزه تماشاگران: »الماس« ساخته فرزان اوزپتک

 بهترین فیلم خارجی: »آنورا« شان بیکر
 جوان نوظهور: گابریل سالواتورز برای »ناپل، نیویورک«

 جایزه ویژه دیوید برای تعالی سینمایی: تیموتی شالامه
 جایزه ویژه دیوید: اورنلا موتی

 جایزه ویژه سینتیکا: جوزپه تورناتوره
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نمایشگاهی از مجموعه آثار عاطفه نوشاوند 
موسسه  در  بی‌مرز«  »مرزهای  عنوان  با 

فرهنگی اکو افتتاح می‌شود.
و  خوشنویسی  آثار  مجموعه  نمایشگاه   
عنوان  با  نوشاوند  عاطفه  خط  نقاشی 
»مرزهای بی‌مرز« با محوریت صلح و عشق 

از   در موسسه فرهنگی اکو برگزار می‌شود.
 در این نمایشگاه ۳۱ اثر خوشنویسی به 
فارسی و انگلیسی و نقاشی خط مدرن به 

نمایش گذاشته می شود.
و  خوشنویس  هنرمند  نوشاوند  عاطفه   
نقاشی خط است که به دلیل تسلط خود 
بر خوشنویسی فارسی و لاتین، با ترکیب 
عناصر فرهنگی در آثارش، قطعاتی خلق 

بر  بی‌مرز«  »مرزهای  نمایشگاه  می‌کند. 
موضوع صلح تمرکز دارد و مجموعه‌ای از آثار 
را به نمایش می‌گذارد که قدرت خوشنویسی را 
به عنوان ابزاری برای ایجاد تفاهم و گفتگوی 

بین فرهنگی برجسته می‌کند.
 در روز افتتاحیه این نمایشگاه کتاب »نقش 
و قلم« نوشته عاطفه نوشاوند که به ۲ زبان 
فارسی و لاتین نگارش شده با حضور علی 
شیرازی و علی اشرف صندوق آبادی رونمایی 

خواهد شد.
 نمایشگاه »مرزهای بی‌مرز« روز پنجشنبه ۱۸ 
اردیبهشت ساعت ۱۵ افتتاح شد  و از ۱۹ تا ۲۷ 
اردیبهشت در موسسه فرهنگی اکو از ساعت ۹ 

تا ۱۷ برای بازدید علاقه‌مندان برپا است.


